



ஏல விவசாயிகள் சங்கக் கல்லூரி

பங்கஜம் நகர்: போடிநாயக்கனூர்

நாற்பத்தி ஏழாம் ஆண்டறிக்கை

ஏலம் மணக்கும் மேற்கு தொடர்ச்சி மலைகளின் பாதம் தொட்டு ஏலம் மணக்கும் போடி மாநகரத்தில் அமைந்திருக்கும் எமது ஏல விவசாயிகள் சங்கக் கல்லூரி நாற்பத்தி ஏழாம் ஆண்டு விழாவினை உங்களது நல்லாசியுடனும் இறைவனுடைய அருளாசியுடனும் மிகச் சிறப்பாக கொண்டாடிக் கொண்டிருக்கிறது.

ஏல விவசாயிகள் சங்கத்தின் தலைவரும் உண்மை, உழைப்பு, உயர்வு என்று சிகரம் தொட்ட எங்கள் கல்லூரியின் தலைவரும் இவ்வினிய விழாவிற்கு தலைமை ஏற்றிருக்கும் **உயர்திரு.S.V.சுப்பிரமணியன்** அவர்களே! கல்லூரியின் வளர்ச்சிக்கு உற்ற தோழனாக இருக்கும் உபதலைவர் **உயர்திரு.S.இராமநாதன், M.A.,** அவர்களே! எண்ணியதை எண்ணியது போன்று செயல்படும் கல்லூரியின் செயலர் **உயர்திரு.R.புருஷோத்தமன், M.A.,B.Ed.,** அவர்களே!

இமயம் போல் வளரும் நம்கல்லூரிக்குத் தூண்களாக விளங்கும் ஆட்சிக்குழு உறுப்பினர்களே மரியாதைக்குரிய பொதுக்குழு உறுப்பினர்களே, மதிப்பிற்கும் மரியாதைக்கும் உரிய ஏல விவசாயிகள் சங்க நிர்வாகிகளே

இன்றைய சிறப்பு விருந்தினர்,

மதுரை கல்லூரிக் கல்வி இணை இயக்குர்

முனைவர். P.பொன்முத்துராமலிங்கம், Ph.D., அவர்களே

பெற்றோர்களே விருந்தினர்களே பேராசிரியப் பெருமக்களே அலுவலக நண்பர்களே நமது கல்லூரியின் அருமை செல்வங்களாம் முன்னாள் இந்நாள் மாணவ, மாணவிகளே நமது கல்லூரியின் **நாற்பத்தி ஏழாம் ஆண்டு** விழாவைச் சிறப்பிக்க வருகை புரிந்திருக்கும் உங்கள் அனைவரையும் இருகரம் கூப்பி வரவேற்று **2020 - 2021** கல்வியாண்டிற்குரிய ஆண்டறிக்கையை சமர்ப்பிக்கும் இத்தருணத்தில் முதற்கண் நமது கல்லூரியில் நடந்த முக்கிய நிகழ்வுகள் மற்றும் சாதனைகளைப் பட்டியலிடுகிறேன்.

கல்லூரியில் நடந்த முக்கிய நிகழ்வுகள் மற்றும் சாதனைகள்:

1. கல்லூரி வளர்ச்சி பணிகள் :

நமது கல்லூரியில் 2020 - 2021 கல்வியாண்டு முதல் அனைத்து துறைகளிலும் WIFI வசதிகள் செய்யப்பட்டுள்ளது.

அனைத்து துறைகளுக்கும் கணிப்பொறி, பிரின்டர் மற்றும் UPS வசதிகள் ஏற்படுத்தப்பட்டு Rovam ERP Software Rovam ERP Software முழுவதுமாக அலுவலகம் மற்றும் அனைத்து துறைகளுக்கும் செயல்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

கல்லூரி வளாகத்தில் பசுமை சூழலை சிறப்பிக்கும் வகையில் புதிய தோட்டங்கள் உருவாக்கப்பட்டுள்ளது.

UGC Community College என்கிற திட்டத்தின் கீழ் புதிதாக ஆய்வகங்கள் அமைக்கப்பட்டு மாணவ, மாணவியர்களுக்கு online மூலம் தொழில் பயிற்சி அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.

கொரோனா பேரிடர் காலத்திலும் மாணவ, மாணவியர்களுக்கு online மூலம் வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டு வருகிறது. மேலும் மாணவ, மாணவியர்களின் தேர்வுகள் அனைத்தும் online- மூலமே இரண்டு பல்கலைக்கழக தேர்வுகள் மற்றும் உள்மதிப்பீட்டு தேர்வுகள் நடத்தப்பட்டுள்ளது.

நூலகவியல் பற்றிய பட்டயப்படிப்பு ஆரம்பிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருகின்றது,

2. Research Guidance and Research Publication:

கணிதத் துறை:

Dr. K. கிருஷ்ணன், வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற்றவர்களின் எண்ணிக்கை – 1

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 3

வணிகவியல்துறை:

Dr. S.பாலமுருகன், வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 4

Dr. A.சுஜாதா, வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 3

Dr. T.இராமலெட்சுமி வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 4

கணினித்துறை:

Dr. S.சிவக்குமார் வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 5

Ph.D பட்டம் பெற சமர்ப்பித்தவர்களின் எண்ணிக்கை – 1

Dr. R.முருகேசன் வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 4

வேதியியல்துறை:

Dr. G.இரவீந்திரன் வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 4

தாவரவியல் துறை:

Dr. C. கோபி, வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 4

ஆங்கிலத்துறை:

Dr. C.பழனிவேல்ராஜன் வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 4

Dr. B.ஆனந்தபிரசாத் வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 1

Dr. V.விமலா வழிகாட்டுதலின்படி

Ph.D பட்டம் பெற பயிலுபவர்களின் எண்ணிக்கை – 4

2010-ம் கல்வியாண்டு முதல் பேராசிரியர்களின், ஆராய்ச்சி வழி காட்டுதலுக்கும் மற்றும் ஆராய்ச்சி கட்டுரைகள் பிரசுரித்தமைக்கும் நமது கல்லூரி நிர்வாகம் தலா ரூபாய் 1000/- ரொக்கப் பரிசு அளித்து கௌரவிக்கிறது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

**3. வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி மற்றும் ஆலோசனை மையம்
(Career & Counseling Cell)**

நமது கல்லூரியில் Career Guidance Cell வரலாற்றுத்துறை பேராசிரியர் **R.கபேஷ்** அவர்கள் தலைமையில் செயல்பட்டு வருகிறது. வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி மற்றும் பயிற்சி CPAC IAS அகாடமி மற்றும் வணிகவியல் துறை இணைந்து 29.07.2020 முதல் 02-08-2020 ஆகிய 5 நாட்கள் UGC NET முதல் தாளுக்கு தயார்படுத்துவதற்காக ஐந்து நாள் இணையவழி வினாடி வினா நடத்தப்பட்டது. இதில் 50 சதவீதத்திற்கு மேல்

எடுத்தவர்களுக்கு மட்டுமே சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது. இந்த ஐந்து நாளும் தேசிய அளவில் பல்வேறு ஆராய்ச்சியாளர்கள் பேராசிரியர்கள் இந்த தேர்வில் கலந்து கொண்டு தங்களை தயார் செய்து கொண்டார்கள் இறுதியாக தகுதி பெற்ற 62 பேர் சான்றிதழ் பெற்றுக் கொண்டனர்.

01.10.2020 அன்று CPAC IAS Academy சார்பாக ஒரு நாள் இணையவழி விழிப்புணர்வு கருத்தரங்கம் நடத்தப்பட்டது. இதில் "பொது நுழைவுத்தேர்வு-2021" தொடர்பாக விழிப்புணர்வு நம் கல்லூரி மாணவர்களுக்கு வழங்கப்பட்டது. இதில் 189 மாணவ/மாணவியர்கள் பங்கேற்றுக் கொண்டனர் அவர்களுக்கு சான்றிதழும் வழங்கப்பட்டது. சென்னை கிங் பாங்கிங் அகாடமி நிறுவனர் திரு.ராஜசேகர் அவர்களால் மாணவர்களுக்கு பொது நுழைவுத் தேர்வை பற்றிய விழிப்புணர்வும் அவர்கள் கேள்விக்கான பதில்களும் வழங்கப்பட்டது.

27.02.2021 நாளன்று தேனியில் உள்ள அல்மைட்டி அகாடமியின் பயிற்சிக்கான துவக்க விழாவிற்கு நமது கல்லூரியின் பல்வேறு துறைகளை சார்ந்த 26 மாணவ/மாணவியர்கள் அவர்களை வழிநடத்த 4 பேராசிரியர்கள் நிறுவன ஆய்வுக்காக சென்றனர். இதில் தேர்வுக்கான பல்வேறு நுணுக்கங்களை சிறப்பு விருந்தினர்களும் இருந்து கற்றுக் கொண்டனர்.

04.03.2021-ல் புதிய கருத்தரங்கு கட்டிடத்தில் "கோவிட் பின்பு வேண்டிய மென்திறன்கள்" என்ற தலைப்பில் மாணவர்களுக்கு விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடத்தப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சியில் சுமார் 500 மாணவ/மாணவிகள் கலந்து கொண்டனர். இந்நிகழ்ச்சியின் சிறப்பு விருந்தினராக திரு.பாலசந்தர், நிறுவனர், பால் சே அகாடமி, மதுரை மாணவர்களுக்கு வேண்டிய மென் திறன்கள் பற்றி எடுத்துரைத்தார்.

10.03.2021 அன்று CPAC IAS Academy சார்பாக மாணவர்களுக்கு பயிற்சி வழங்குவதற்காக நுழைவுத்தேர்வு நடத்தப்பட்டது. நுழைவுத் தேர்வில் 262 மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர். இறுதியாக வெற்றிபெற்ற 163 மாணவர்களின் பெயர் பட்டியல் வெளியிடப்பட்டது.

18.03.2021 அன்று மென்திறன்கள் என்ற தலைப்பில் மாணவர்களுக்கு பயிற்சி பட்டறை CPAC IAS Academy மற்றும் வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி மற்றும் பயிற்சி மையத்தின் சார்பாக நடத்தப்பட்டது. இதில் வெவ்வேறு துறை சார்ந்த 91 மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர். இந்த பயிற்சி பட்டறையில் மாணவர்களுக்குத் தேவையான

மென்பொருளை பற்றி பயிற்சி வழங்கப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சியின் சிறப்பு விருந்தினராக திரு.ராபர்ட் பிரபு, மாஸ்டர். கிளாஸ் ட்ரெயினர், சென்னை பயிற்சி வழங்கினார்.

19.03.2021 அன்று CPAC IAS Academy பயிற்சி வகுப்பு இணையவழியில் ஆரம்பிக்கப்பட்டது. இதில் மாணவர்களுக்கு கூகுள் கிளாஸ் ரூமில் வகுப்பு நடத்தப்படுகிறது.

மேற்கொண்ட அனைத்து நிகழ்ச்சிகளையும் வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி பயிற்சி மற்றும் CPAC IAS Academy உறுப்பினர்கள், பேராசிரியர்கள் Dr.ஹேமலதா, Dr.பாப்புலட்சுமி, பால்பாண்டி, Dr.கவிதா, Dr.கனகராஜ், ரோகினி, பரத்ராஜா, ஜெகதீஸ், மதன்குமார், Dr.நாகேந்திரன், Dr.வைரம், Dr.மோகன்ராஜ், புவனேஸ்வரி, ஸ்ரீசங்கரி சிறப்பாக ஒருங்கிணைத்தனர்.

வாக்காளர் தினத்தை முன்னிட்டு நமது கல்லூரியின் தேர்தல் கல்வி குழு மற்றும் வரலாற்றுத் துறையும் இணைந்து இணையவழி வினாடிவினா நடத்தப்பட்டது. இதில் தேசிய அளவில் பல்வேறு கல்லூரிகளைச் சேர்ந்த மாணவ, மாணவிகள், பேராசிரியர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் அனைவரும் கலந்து கொண்டனர். மொத்தமாக 803 நபர்கள் வினாடி வினா நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்று சான்றிதழ் வாங்கிக் கொண்டனர்.

4. உள்தர மதிப்பீட்டு நிர்ணய மையம் (Internal Quality Assurance Cell-IQAC)

உள்தரமதிப்பீட்டுமையம் நமது கல்லூரி முதல்வரைத் தலைவராகக் கொண்டு 2007-இல் தோற்றுவிக்கப்பட்டது. IQAC ன் Co-ordinator ஆக Dr.R.முருகேசன், அவர்கள் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளார். மேலும் NAAC ன் Co-ordinator ஆக Dr.K.கிருஷ்ணன், அவர்கள் நியமனம் செய்யப்பட்டு உள்ளார். இம்மையம் கல்லூரியின் ஒவ்வொரு துறையும் எங்கணம் செயல்படுகிறது என்பதை அறிந்து கொள்ளும் நோக்கோடு தேசிய தரமதிப்பீட்டுக் குழு (NAAC) பரிந்துரையின் பெயரில் ஆரம்பிக்கப்பட்டது. இம்மையத்தின் பிரதான பணியானது கல்லூரியின் ஒட்டு மொத்த வளர்ச்சிக்கு தேவையான உணர்வுள்ள, நிலையான மற்றும் வினைத்திறனுள்ள அமைப்பை உருவாக்குவதாகும்.

ஆசிரியர்களின் Online கற்பித்தல் திறனை மேம்படுத்த, உள்தர மதிப்பீட்டு மையம் சார்பில் 06.07.2020 அன்று முதல் 08.07.2020 வரை “E-Content Development” என்னும் ஆசிரியர் மேம்பாட்டு பயிற்சி (FDP) ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது.

இக்கல்வியாண்டில் முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்காக **Student Induction Programme** 07.09.2020 அன்று முதல் 11.09.2020 வரை 5 நாட்கள் நடத்தப்பட்டது. பேராசிரியர். G. ராஜ்மோகன் மற்றும் Dr. C. கோபி அவர்கள் ஒருங்கிணைப்பாளராக செயல்பட்டனர்.

உள்தர மதிப்பீட்டு மையம் மூலமாக 17.10.2020, 04.11.2020, 03.03.2021 ஆகிய நாட்களில் உள்தர மதிப்பீட்டு மையத்தின் உறுப்பினர்களுக்கான கூட்டம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் கல்லூரி வளர்ச்சிக்கான திட்டங்கள் மற்றும் நடவடிக்கைகள் தொடர்பான விஷயங்கள் விவாதிக்கப்பட்டது.

ஆசிரியர்கள் தங்கள் கல்லூரி சம்மந்தமான தகவல்களை டிஜிட்டல் முறையில் கையாள்வதற்கான திறனை மேம்படுத்த, உள்தர மதிப்பீட்டு மையம் சார்பில் 09.12.2020 அன்று முதல் 10.12.2020 வரை “**Training on Institution Information System (IIS)**” என்னும் ஆசிரியர் மேம்பாட்டு பயிற்சி (FDP) ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது.

டிஜிட்டல் இந்தியாவின் அடுத்தகட்டமாக கல்லூரி மாணவர்கள் வீட்டில் இருந்தபடியே புதிய இளங்கலை மற்றும் முதுகலை படிப்புகளை படிப்பதற்கு, மத்திய அரசின் SWAYAM (Study Webs of Active-Learning for Young Aspiring Minds) Local Chapter-ல் நமது கல்லூரியை இணைப்பதற்கு 18.01.2020 அன்று விண்ணப்பிக்கப்பட்டது. உள்தர மதிப்பீட்டு மையத்தின் விடா முயற்சியின் காரணமாக SWAYAM Local Chapter-ல் நமது கல்லூரி 28.01.2020 அன்று இணைந்தது. SWAYAM Local Chapter Co-ordinator ஆக Dr.R.முருகேசன் சிறப்பாக செயல்பட்டு வருகிறார்.

கல்லூரியின் தரத்தை ஒரு படி மேலே கொண்டு செல்ல இக்கல்வியாண்டில் **National Institutional Ranking Framework (NIRF)** அறிக்கையை 02.01.2021 அன்று அரசு போர்டலில் (Portal) பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டது.

மேலும் ஆசிரியர்களின் ஆராய்ச்சி திறனை மேம்படுத்த, உள்தர மதிப்பீட்டு மையம் சார்பில் 22.03.2021 அன்று “**Research Methodology**” என்னும் பயிற்சி பட்டறை (Workshop) ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது.

ஆசிரியர்களின் கற்பித்தல் திறனை மேம்படுத்த, உள்தர மதிப்பீட்டு மையம் சார்பில் 28.04.2021 அன்று முதல் 05.05.2021 வரை “**Teaching, Learning and Research**” என்னும் ஆசிரியர் மேம்பாட்டு பயிற்சி (FDP) ஏழு நாட்கள் நடத்தப்பட்டது.

கல்லூரியின் NAAC-ன் Third Cycle தரமதிப்பீட்டிற்கான ஆவணங்கள் தயார் செய்வதற்கான பணி இம்மையத்தின் வழிகாட்டுதலின் படியும், அனைத்து துறைகளின் ஒத்துழைப்புடன் சிறப்பாக நடைபெற்று வருகிறது.

நம் கல்லூரி இணையதளம், இம்மையத்தின் மூலமாக, நம் கல்லூரியின் அன்றாட நிகழ்வுகளை, கல்லூரி இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்து பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது.

5. Extension Activities :

ஒரு மாணவனுக்கு படிப்பைத் தவிர, அவரவர் விருப்பத்திற்கேற்ப குறிப்பிட்ட துறையில் தனித்திறமையை வளர்க்க, வேலைக்குச் செல்வோர், சுயதொழிலில் ஈடுபடுவோர், ராணுவம், போலீஸ், விளையாட்டில் ஈடுபடுவோர் மற்றும் நுண்கலை என்று சொல்லக் கூடிய Fine Arts-ல் ஈடுபடுவோர் என்று முதலாமாண்டு மாணவ, மாணவியர்களை நான்கு பிரிவுகளாகப் பிரித்து அவர்களுக்கு வாரம் ஒரு முறை சிறப்பு வகுப்புகள் பேராசிரியர்களால் நடத்தப்படுகின்றது. இதன் பயனாக நமது கல்லூரியில் 3 ஆண்டுகள் முடித்து வெளியே செல்லக் கூடிய ஒவ்வொரு மாணவனும், ஒரு துறையில் சிறந்து விளங்கி, தமது வீட்டிற்கும் நாட்டிற்கும் பெருமை சேர்ப்பர் என்பதில் பெருமை கொள்கிறேன்.

6. National Academic Repository (NAD) Cell :

மத்திய அரசின் மனிதவள மேம்பாட்டுத் துறையின் அறிவுறுத்தலின்படி அனைத்து கல்லூரி மாணவர்களுக்கும் NAD-ID கணக்கு தொடக்கப்பட வேண்டும் என்று அறிவுறுத்தியுள்ளது. அறிவுறுத்தலின்படி மதுரை காமராஜர் பல்கலைக்கழகத்தின் கீழ் இயக்கும் நமது கல்லூரியில் உள்ள அனைத்து துறை மாணவர்களுக்கும் NAD - ID தொடங்கப்பட்டுள்ளது. இதில் நமது கல்லூரியின் சார்பாக முதன்மை அதிகாரியாக (Nodal Officer) Dr. R. முருகேசன், கணினி அறிவியல்துறை பணியாற்றி வருகிறார். இப்பணி கல்லூரி அலுவலர்களின் உதவியோடு செவ்வனே செய்யப்பட்டு வருகிறது.

7. Staff Grievances Redressal Cell:

நமது கல்லூரியில் ஆசிரியர் - அலுவலர் குறை தீர் மன்றத்தின் மூலமாக ஆசிரியர் - அலுவலர் பல்வேறு குறைகளை கேட்டறிந்து அவைகளுக்கு மிகச் சிறந்த முறையில் மூத்தப் பேராசிரியர்கள் மற்றும் முதல்வர் அவர்களின் ஆலோசனைகளின்படி தீர்வு காணப்பட்டது. இந்த மன்றத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளராக Dr. R. முருகேசன், கணினி அறிவியல் துறை, அவர்கள் சிறப்பாகச் செயல்பட்டு ஆசிரியர், அலுவலரின் நலனின் அக்கறை கொண்டு ஆசிரியர்-அலுவலர் குறை தீர் மன்றத்தின் வளர்ச்சிக்காக பணியாற்றி கொண்டிருக்கிறார்.

8. IAS Study Circle

வாக்காளர் தினத்தை முன்னிட்டு நமது கல்லூரி தேர்தல் கல்விக்குழு மற்றும் வரலாற்றுத்துறை சார்பாக ஒருநாள் இணையவழி வினாடி-வினா நடத்தப்பட்டது. இதில் தேசிய அளவில் பல்வேறு கல்லூரிகளைச் சேர்ந்த மாணவ, மாணவியர்கள், பேராசிரியர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் என அனைவரும் கலந்து கொண்டு நிகழ்வினை சிறப்பித்தனர். மொத்தம் 803 பங்கேற்பாளர்களுக்கு சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது. வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி பயிற்சி மையம், ஏல விவசாயிகள் சங்கக் கல்லூரி ஐ.ஏ.எஸ். அகாடமி மற்றும் வணிகவியல் துறை இணைந்து ஜூலை 29 முதல் ஆகஸ்ட் 2 ஆம் தேதி வரை சுமார் ஐந்து நாட்கள் பல்கலைக்கழக மானியக்குழு நடத்தும் தேசிய அளவிலான பேராசிரியர் தகுதித் தேர்விற்கான (NET) இணையவழி வினாடி-வினா நிகழ்வு நடைபெற்றது. இந்நிகழ்வில் 50 சதவீதத்திற்கு மேல் மதிப்பெண் பெற்றவர்களுக்கு சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது. இந்நிகழ்வில் ஆராய்ச்சியாளர்கள், பேராசிரியர்கள் மற்றும் முதுகலை மாணவர்கள் கலந்து கொண்டு பயனடைந்தனர். சுமார் 62 நபர்கள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட சதவீதத்தில் மதிப்பெற்றதால் அவர்களுக்கு சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது.

01.10.2020 அன்று ஏ.வி.ச. கல்லூரி வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி மையத்தின் சார்பாக "பொது நுழைவுத்தேர்வு-2021" எனும் தலைப்பில் பொது விழிப்புணர்வு இணையவழி கருத்தரங்கு நடைபெற்றது. இதில் கிங் பாங்கிங் அகாடமி நிறுவனர் திரு.ராஜசேகரன் அவர்கள் மாணவர்களுக்கான பொது வாய்மொழித்தேர்வு பற்றிய விழிப்புணர்வு பற்றி அழகாக எடுத்துரைத்தார். இதில் ஆர்வமோடு கலந்து கொண்ட 189 மாணவர்களுக்கு சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது.

27.02.2021 அன்று தேனி அல்டிமைட்டி பயிற்சி மைய துவக்க விழாவில் திரு. ஆர். கபேர் மற்றும் பிற துறை பேராசிரியர்களின் வழிகாட்டுதலின்படி நமது கல்லூரி பல்துறையைச் சேர்ந்த மாணவர்கள் சுமார் 26பேர் மிக ஆர்வமுடன் கலந்து கொண்டனர். இவ்விழாவிற்கு வருகைதந்த சிறப்பு விருந்தினர்கள் போட்டித்தேர்வில் கலந்துகொண்டு வெற்றி பெறுவதற்கான நுணுக்கங்களை மாணவர்களுக்குக் கற்றுக் கொடுத்தனர்.

04.03.2021 நமது கல்லூரி புதிய கருத்தரங்கு கட்டிடத்தில் கோவிட்டுக்கு பிந்தைய மென்திறன்கள் என்ற தலைப்பில், மாணவர்கள் பெற வேண்டிய மென்திறன்கள் குறித்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடத்தப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சியின் சிறப்பு விருந்தினராக திரு.பாலசந்தர், நிறுவனர் பால்சே அகாடமி மதுரை அவர்கள் கலந்து கொண்டார். இந்நிகழ்வில் சுமார் 500 மாணவர்கள் கலந்துகொண்டு பயன்பெற்றனர்.

10.03.2021 நமது கல்லூரி சி.பி.ஏ.சி அகாடமி சார்பாக மாணவர்களுக்கு நுழைவுத்தேர்வு நடைபெற்றது. இதில் 262 மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர், இறுதியாக நுழைவுத்தேர்வில் வெற்றி பெற்ற 163 மாணவர்கள் தேர்வு செய்யப்பட்டு, அவர்களுக்கான வகுப்புகள் நடைபெற்று வருகின்றது.

18.03.2021 நமது கல்லூரி ஐஏஎஸ் அகாடமி மற்றும் சிபிஏசி வேலைவாய்ப்பு மற்றும் வழிகாட்டி பயிற்சி மையத்தின் சார்பாக மாணவர்களுக்கான “மென்திறன்கள்” எனும் தலைப்பில் ஒருநாள் பயிற்சி பட்டறை வகுப்பு நடைபெற்றது. இதில் பல்வேறு துறைகளைச் சார்ந்த 91 மாணவ, மாணவியர்கள் கலந்து கொண்டு பயனடைந்தனர். இந்நிகழ்வின் சிறப்பு விருந்தினராக திரு.ராபர்ட் பிரபு, மாஸ்டர் கிளாஸ் ட்ரைனர், சென்னை அவர்கள் கலந்து கொண்டு மாணவர்களுக்கு பயிற்சியினை வழங்கினர்.

நமது கல்லூரி சி.பி.ஏ.சி ஐ.ஏ.எஸ். அகாடமி மற்றும் வேலைவாய்ப்பு மற்றும் வழிகாட்டி பயிற்சி மையத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளர் பேராசிரியர் ஆர்.கபேர் அவர்களுக்கு உறுதுணையாக அதன் உறுப்பினர்களான பேராசிரியர் ஹேமலதா, பேராசிரியர் பாப்புலட்சுமி, பேராசிரியர் பால்பாண்டி, முனைவர்.கவிதா, முனைவர். கனகராஜ், பேராசிரியர். ரோகினி, பேராசிரியர் பராத் ராஜா, பேராசிரியர் ஜெகதீஸ். பேராசிரியர் மதன்குமார், முனைவர்.நாகேந்திரன், முனைவர்.வைரம், முனைவர். மோகன்ராஜ், பேராசிரியர் புவனேஸ்வரி, முனைவர் ஸ்ரீசங்கரி ஆகியோர் சிறப்பாக செயல்பட்டு வருகின்றனர்.

9. துறை வாரியான செயல்பாடுகள் :

A. வணிகவியல் துறை (DEPARTMENT OF COMMERCE)

பாரம்பரியமிக்க ஏல விவசாயிகள் சங்க கல்லூரியின் பெருமைமிகு வணிகவியல் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி துறையின் சார்பாக 2020 - 2021-ம் துறையின் சாதனைகளும், பேராசிரியர்களின் சாதனைகளும் பின்வருமாறு.

முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் சார்பில் 05.03.2021 அன்று வணிகவியல் வேலை வாய்ப்பு மற்றும் எதிர்கால திட்டமிடுதல் என்ற தலைப்பில் துறையின் சார்பாக சிறப்பு கருத்தரங்கு நடைபெற்றது. முனைவர்.R.மோகன்குமார் சிறப்பு பயிற்சியாளர் தகுதி மேம்பாடு குறித்து சிறப்புரை வழங்கினர்.

30.06.2021 பெற்றோர் மற்றும் ஆசிரியர் சங்க கூட்டம் எமது துறையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் 130 பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டு தங்களது கருத்துக்களை பகிர்ந்து கொண்டனர்.

மேலும் எமது துறையின் சார்பாக 2 International level, 2 National level மற்றும் 7 state level webinars மாணவர்களின் முன்னேற்றம் மற்றும் எதிர்கால வழிகாட்டுதல் நிகழ்ச்சிகள் பின்வரும் நாட்களில் நடைபெற்றன.

16.04.2021 அன்று காலை Co-operative societies in India என்ற தலைப்பில் Dr.V.அழகுபாண்டியன்,Ph.D.,மாநில அளவிலான webinar-ல் சிறப்புரையாற்றினார். Organising Secretary-யாக திரு.G.தங்கதுரை அவர்கள் பணியாற்றினார்.

16.04.2021 அன்று மதியம் Office Accounting Automation என்ற தலைப்பில் Mr.B.முருகானந்தம்,M.C.A., அவர்களால் மாநில அளவிலான webinar-ல் மாணவர்களுக்கு தேவையான தகவல்களை வழங்கினார். Organising Secretary -யாக Dr.K.வனீத்திஸ்வரி அவர்கள் பணியாற்றினார்.

19.04.2021 அன்று காலை State level webinar நடைபெற்றது. Dr.P.K.சாந்தி,Ph.D., அவர்கள் **Competitive Examination Ideas & Innovations in Mathematics** என்ற தலைப்பில் மாணவர்கள் **Competitive Examination** - ல் எவ்வாறு பல்வேறு வழிமுறைகளையும் வழங்கினார். Organising Secretary-யாக Dr.S.விஜயலெட்சுமி அவர்கள் பணியாற்றினார்.

19.04.2021 அன்று மதியம் Dr.S.சகாதேவன், Ph.D., அவர்கள் சிறப்பு விருந்தினராக பங்கேற்று Impact of Covid - 19 on Indian Economy என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை ஆற்றினார். Organising Secretary-யாக Dr.V.கிருஷ்ணகுமார் அவர்கள் பணியாற்றினார்.

20.04.2021 அன்று காலை **Research funding opportunities** என்ற தலைப்பில் Dr. A. முருகன், Ph.D அவர்கள் ஆராய்ச்சி கட்டுரைகள் பற்றியும், அதற்கான ஊக்க தொகை பெறுவதற்கான வழிமுறைகளை வழங்கினார். எமது துறையின் பேராசிரியர் Dr.C.அழகர்ராஜா Organising Secretary-யாக பணியாற்றினார்.

20.04.2021 அன்று மதியம் **Recent Trends in company Administration** என்ற தலைப்பில் National level Webinar -ல் Dr.R.Maria Iniga, Ph.D அவர்கள் சிறப்புரையாற்றினார். எமது துறையின் பேராசிரியர் Dr.K.வனீத்திஸ்வரி, Organising Secretary -யாக பணியாற்றினார்.

21.04.2021 அன்று காலை **IFRS 15 revenue recognition model - A conceptual understanding** என்ற தலைப்பில் International level webinar - ல் சிறப்பு விருந்தினராக Ganesh Gamu, FMCA, அவர்கள் பங்கேற்று சிறப்புரை ஆற்றினார்.

21.04.2021 அன்று மதியம் **An orientation towards competitive examinations** என்ற தலைப்பில் Dr.R.பாலசுப்ரமணி, Ph.D அவர்கள் State & Central level examination பற்றிய தகவல்களை மாணவர்களுக்கு விரிவாக எடுத்துரைத்தார் எமது துறையின் பேராசிரியர் E.பாப்புலட்சுமி Organising Secretary-யாக பணியாற்றினார்.

22.04.2021 அன்று காலை **“Vision and Future” The role of Younger Generation** என்ற தலைப்பில் Dr.P.மணிவேலு, Ph.D அவர்கள் பல தகவல்களை எடுத்துரைத்தார் Organising Secretary –யாக எமது துறையின் பேராசிரியர் A.சுஜாதா அவர்கள் பணியாற்றினார்.

22.04.2021 அன்று மதியம் **“Be a Leader and lead”** என்ற தலைப்பில் Dr.K.சித்ரா தேவி, Ph.D அவர்கள் பங்கேற்று சிறப்பரையாற்றினார். Organising Secretary-யாக எமது துறையின் பேராசிரியர் T.இராமலெட்சுமி அவர்கள் பணியாற்றினார்.

23.04.2021 அன்று காலை **“International used in Banking Industry”** என்ற தலைப்பில் International level Webinar Mr. பெரியசாமி ராஜமாணிக்கம் அவர்கள் பங்கேற்று சிறப்புரை வழங்கினார். Organising Secretary –யாக எமது துறையின் பேராசிரியர் S.யோகபிரியதர்சுஷினி அவர்கள் பணியாற்றினார்.

Dr.S.பாலமுருகன், Ph.D அவர்கள் குயம்பு பல்கலைக்கழகம், பெங்களூரில் PPP (Public and Private Partnership) என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை வழங்க Resource person-னாக கலந்து கொண்டார்.

மேலும் Dr.S.பாலமுருகன், Ph.D அவர்கள் பல்கலைக்கழக மானியகுழுவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இதழ்களில் சுமார் 4 ஆராய்ச்சிக் கட்டுரைகளைச் சமர்ப்பித்துள்ளார்.

மேலும் துறையின் சார்பாக நடைபெற்ற 2 பன்னாட்டு Webinar, 2 தேசிய அளவிலான Webinar மற்றும் 7 மாநில அளவிலான Webinar நிகழ்ச்சிகளுக்கு convenor - ஆக இருந்துள்ளார்.

Dr.A.சுஜாதா, Ph.D அவர்கள் Refresher course in Management commerce firm என்ற தலைப்பில் UGC - University of hyderabad நடத்திய Refersher course –ல் செப்படம்பர் 14 முதல் 26 ஆம் தேதி யில் கலந்து கொண்டார்.

மேலும் “Vision and Future” the Role of younger Generation” என்ற தலைப்பில் State Level Webinar-ன் Organising Secretary-யாக பணியாற்றினார்.

Dr. V. கிருஷ்ணகுமார், Ph.D அவர்கள் பன்னாட்டு ஆய்வு கட்டுரை ஒன்று சமர்ப்பித்துள்ளார். மேலும் 30.01.2021 முதல் 14.02.2021 வரை ராமானுஜம் கல்லூரி, டெல்லி பல்கலைக் கழகத்தில் நடைபெற்ற புத்தாக்க பயிற்சியில் கலந்து கொண்டார். மேலும் 19.04.2021 நடைபெற்ற State Level Webinar-ன் Organising Secretary-யாக பணியாற்றி உள்ளார்.

Dr. T. ராமலட்சுமி, Ph.D அவர்கள் 2 பன்னாட்டு ஆய்வு கட்டுரையை வெளியிட்டுள்ளார். மேலும் 4-Workshop-ல் கலந்து கொண்டுள்ளார். மேலும் ”Be a Leader and Lead” என்ற State Level Webinar-ன் Organising Secretary-யாக பணியாற்றி உள்ளார்.

Mr. G. தங்கத்துரை, அவர்கள் 04.06.2020 முதல் 01.07.2020 வரை Ramanujar University of Delhi -ல் நடைபெற்ற Orientation Programme-ல் கலந்து கொண்டார். மேலும் 16.04.2021 அன்று Co-operative Society in India, 21.04.2021 அன்று IFRS 15 Revenue recongnition model - a Conceptual understanding State மற்றும் Internal Level Webinars -க்கு Organising Secretary-யாக பணியாற்றி உள்ளார்.

Dr. K. வணித்தீஸ்வரி, Ph.D அவர்கள் 4 ஆராய்ச்சி கட்டுரைகள் பல்கலைக்கழக மாணியகுழுவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இதழில் வெளியிட்டுள்ளார். மேலும் 7 நாட்கள் நடைபெற்ற Faculty Development Programme (FDP) on Transition to IFRS-ல் பிப்ரவரி 10 முதல் பிப்ரவரி 18 தேதியில் ST. Joseph’s College of Commerce கருத்தரங்கில் கலந்து கொண்டார். மேலும் Office Accounting Automation என்ற தலைப்பில் 16.04.2021-ல் State Level, 20.04.2021 Recent Trends in Company Administration, National Level Webinar-ல் Organizing Secretary-யாக பணியாற்றி உள்ளார்.

Dr. S. விஜயலட்சுமி, Ph.D அவர்கள் 04.06.2020 முதல் 01.07.2020 வரை Ramanujar University of Delhi -ல் நடைபெற்ற Orientation Programme-ல் கலந்து கொண்டார். மேலும் Competitive Examination – ideas & innovations in mathematics State State Level Webinar-ன் Organising Secretary-யாக பணியாற்றினார். மேலும்

புத்தாக்க பயிற்சியில் 10நாட்கள் நடைபெற்ற பாரதியார் பல்கலைக்கழகத்தில் கலந்து கொண்டார்.

Dr. S. யோகபிரியதர்ஷினி, Ph.D அவர்கள் புத்தாக்கப் பயிற்சியில் ஜீன் 26.06.2020 முதல் 24.07.2021 வரை Ramanujar University of Delhi -ல் நடைபெற்ற Orientation Programme-ல் கலந்து கொண்டார். மேலும் 23.04.2021 அன்று Softwares used in Banking Industry என்ற தலைப்பில் Internal Level Webinars -க்கு Organising Secretary-யாக பணியாற்றினார்.

Mrs. E. பாப்புலட்சுமி, அவர்கள் 7 நாட்கள் நடைபெற்ற Faculty Development Programme (FDP) on Transition to IFRS-ல் பிப்ரவரி 10 முதல் பிப்ரவரி 18 தேதியில் ST. Joseph's College of Commerce கருத்தரங்கில் கலந்து கொண்டார். மேலும் 21.04.2021 An Orientation towards Competitive Examinations vd;w jiyg;gpy; State Level Webinar-ல் Organising Secretary-யாக பணியாற்றினார்.

Dr. C. அழகர்ராஜா, Ph.D அவர்கள் 3-பன்னாட்டு ஆய்வுக்கட்டுரைகள் பல்கலைக்கழக மானிய குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இதழிலும், 1-Scopus Journal-ல் வெளியிட்டுள்ளார். மேலும் 20.04.2021 Research Funding Opportunities என்ற தலைப்பில் National Level Webinar-ல் Organising Secretary-யாக பணியாற்றினார்.

Mr. K. மதன்குமார், அவர்கள் பல்கலைக்கழக மானிய குழுவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இதழ்களில் சுமார் 5 ஆராய்ச்சி கட்டுரைகளை வெளியிட்டுள்ளார். மேலும் இந்த ஆண்டு Ph.D. ஆய்வுப்பணியை மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகத்தில் பதிவுசெய்துள்ளார்.

Mrs. S. மதுமலர், அவர்கள் இந்த ஆண்டு Ph.D. ஆய்வுப்பணியை பதிவுசெய்துள்ளார்.

B. வேதியியல் துறை : (DEPARTMENT OF CHEMISTRY)

17.06.2020-ல் NMR Spectroscopy Structure Determination எனும் தலைப்பில் கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. இதில் Resource Person மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழக பேராசிரியர் முனைவர். ஆர். ரஞ்சித்குமார், அவர்கள் கலந்து கொண்டு சிறப்புரையாற்றினார்.

04.07.2020-ல் Semiconductor in Photocatalyst எனும் தலைப்பில் பன்னாட்டு கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. இதில் Resource Person தென்கொரியாவைச் சேர்ந்த விஞ்ஞானி பேராசிரியர் முனைவர். எஸ். சரவணக்குமார், அவர்கள் கலந்து கொண்டு சிறப்புரையாற்றினார்.

10.12.2020-ல் Motivation and Carrier in Chemistry எனும் தலைப்பில் கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. இதில் விருதுநகர் VHNSN கல்லூரி வேதியியல்துறை பேராசிரியர் முனைவர். வி. முத்துராஜ், அவர்கள் கலந்து கொண்டு சிறப்புரையாற்றினார்.

31.07.2020 கோயம்புத்தூர் SNS College of Technology -ல் நடைபெற்ற Nanotechnology approaches for covid-19 challenges எனும் கருத்தரங்கில் வேதியியல் துறை பேராசிரியர் முனைவர். ஜி. ரவீந்திரன் கலந்து கொண்டார்.

25.07.2020 சிவகாசி ANJAC College-ல் நடைபெற்ற Liquid crystals Life Science and Technology எனும் கருத்தரங்கில் வேதியியல் துறை பேராசிரியர் முனைவர். ஜி. ரவீந்திரன் கலந்து கொண்டார்.

18.07.2020 சென்னை Anna Adarsh women College -ல் நடைபெற்ற Retrosynthesis எனும் கருத்தரங்கில் வேதியியல் துறை பேராசிரியர் முனைவர். ஜி. ரவீந்திரன் கலந்து கொண்டார்.

C. கணிதத்துறை (DEPARTMENT OF MATHEMATICS)

2020-2021 ஆம் கல்வியாண்டில் கணிதத்துறையில் K.மாரிச்சாமி. V.கௌசல்யா, P.மகேஸ்வரி, P.K.சாந்தி மற்றும் ஷரினாபானு ஆகிய ஐவர்க்கும் Ph.D படிப்பிற்கான வாய்மொழித் தேர்வு நடைபெற்றது. மேலும் MPhil படிப்பிற்கான வாய்மொழித்தேர்வு அருணா, பவானி ஆகியவர்களுக்கும் 10.12.2020-ல் நடைபெற்றது.

கணிதத்துறைத்தலைவர் Dr. A. மகேஸ்வரன், UGC-ஆல் பரிந்துரைக்கப்பட்ட இதழில் ஒரு ஆராய்ச்சிக் கட்டுரையையும், இணைப்பேராசிரியர் Dr. K. கிருஷ்ணன் அவர்கள் 5 ஆராய்ச்சிக் கட்டுரைகளையும் வெளியிட்டுள்ளனர்.

சர்வதேச மாநாட்டில் 2 கட்டுரைகளும், தேசிய அளவிலான கருத்தரங்கில் 1 கட்டுரையும், இணைப்பேராசிரியர் Dr.K. கிருஷ்ணன் அவர்களால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது.

மேலும், உதவிப்பேராசிரியை Dr.V. ஹேமலதா அவர்கள், Ramanujan College, University of Delhi-ல் இணையவழியில் நடைபெற்ற 15 நாள் புத்தாக்கப் பயிற்சியில் கலந்து கொண்டார்.

இறுதியாக எமது துறைப்பேராசிரியர்கள் அனைவரும் இணையவழியில் நடைபெற்ற 15 கருத்தரங்குகளில் கலந்து கொண்டனர்.

D. பொருளியல் துறை (DEPARTMENT OF ECONOMICS)

”உலக சுற்றுலாத்துறை நாள்” 2020 என்ற தலைப்பில் தமிழ்நாடு சுற்றுலாத்துறையும் நமது கல்லூரி வரலாற்றுத் துறையும் இணைந்து இணையவழியின் வாயிலாக பல்வேறு போட்டிகள் நடத்தினர். அதில் நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட மாணவ, மாணவியர்கள் கலந்து கொண்டனர். அதில் நமது கல்லூரி இரண்டாமாண்டு பொருளியல் துறை மாணவன் P.கோட்டைசாமி, மற்றும் மாணவி M.சக்தி பாலா ஆகியோர் மூன்றாவது இடத்தைப் பெற்று வெற்றி பெற்றனர். இவர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சியர் மரியம் பல்லவி பஸ்தேவ் அவர்கள் பாராட்டி பரிசுகளை வழங்கினார்.

18.03.2021 அன்று நடந்த Soft skill oneday workshop-இல் 15-க்கும் மேற்பட்ட பொருளியல்துறை மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

15.10.2020 அன்று டாக்டர் A.P.J.அப்துல்கலாம் அவர்களின் பிறந்த நாளை முன்னிட்டு நடந்த “Youth welfare and awakening Programme” -யில் பொருளியியல் துறையைச் சார்ந்த மாணவர்கள் கலந்து கொண்டு சான்றிதழ்கள் பெற்றனர்.

பேராசிரியர்கள் முனைவர்.ச.செந்தில்குமார், முனைவர்.து.ஹேமா, திருமதி.ம.ஹேமலதா, மா.அன்புச்செல்வி, முனைவர்.ரா.வைரம் இணையவழி மற்றும் பன்னாட்டு கருத்தரங்கில் கலந்து கொண்டு அதற்கான சான்றிதழ்களும் பெற்றனர்.

E. வரலாற்றுத் துறை (DEPARTMENT OF HISTORY)

இணையவழி கருத்தரங்குகள்

27.09.2020-ல் சுற்றுலாத்துறையும் வரலாற்றுத்துறையும் இணைந்து நடத்திய கட்டுரை, வினாடி-வினா. ஓவியப் போட்டிகளில் 40 பல்வேறு கல்லூரிகளைச் சேர்ந்த மாணவர்கள் கலந்து கொண்டு வெற்றி பெற்றனர் அவர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சியர் பரிசுகளும் சான்றிதழும் வழங்கினார். 28.09.2020-ல் மாவட்ட சுற்றுலாத்துறையும் ஏ.வி.ச. கல்லூரி வரலாற்றுத்துறையும் இணைந்து நடத்திய கருத்தரங்கில் மாவட்ட

சுற்றுலாத்துறை இயக்குநர் முனைவர். ஜெயக்குமார் - ஞானதீபம் சிறப்புரையாற்றினார் சான்றிதழ்களும் வழங்கப்பட்டன.

08.10.2020-ல் 151-வது காந்தியடிகள் பிறந்தநாள் கருத்தரங்கை வரலாற்றுத் துறையுடன் மாவட்ட சுற்றுலாத்துறை, கல்லூரி காந்திய சிந்தனை பிரிவும் இணைந்து காந்திய கிராமிய பல்கலைக்கழக பேராசிரியர் முனைவர் வில்லியம் பாஸ்கர் சிறப்புரையாற்றினார். இதில் சுமார் 130 பங்கேற்பாளர்கள் கலந்துகொண்டனர். மின் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது.

21.10.2020 கல்லூரி வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி பயிற்சி மற்றும் CPAC IAS அகாடமி இணைந்து நடத்திய விழிப்புணர்வு கருத்தரங்கில் அனைத்து வரலாற்றுத்துறை மாணவர்களும் கலந்துகொண்டு சான்றிதழ் பெற்றுள்ளனர்.

25.01.2021-ல் தேசிய வாக்காளர் தின விழிப்புணர்வு வினாடி வினா இணையவழியில் வரலாற்றுத்துறையுடன் கல்லூரி தேர்தல் கல்விக் குழுவுடன் இணைந்து நடத்தப்பட்டது. இதில் 803 பங்கேற்பாளர்கள் நாடெங்கிலுமிருந்து கலந்து கொண்டனர். அனைவருக்கும் மின்சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது.

04.03.2021-ல் கல்லூரி வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி பயிற்சியின் மூலம் நடத்தப்பட்ட "Soft Skills for Post Covid 19 Job" எனும் விழிப்புணர்வு கருத்தரங்கில் வரலாற்றுத்துறை மாணவர்கள் அனைவரும் கலந்து கொண்டு சான்றிதழ் பெற்றனர். 18.03.2021-ல் கல்லூரி வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி பயிற்சி பிரிவின் மூலம் பயிற்சி பட்டறை "Soft Skill Workshop" பயிற்சிப் பட்டறையில் மாணவர்கள் 15பேர் கலந்து கொண்டு சான்றிதழ் பெற்றனர். 27.02.2021-ல் தேனி அகாடமி அளித்த UPSC தேர்வு விழிப்புணர்வு பயிற்சியில் வரலாற்றுத்துறை மாணவர்கள் 7பேர் கலந்து கொண்டனர்.

துறை பேராசிரியர்களின் கண்டுபிடிப்பு

22.10.2020-ல் வருசநாடு அருகிலுள்ள தங்கம்மாள்புரம் நடுகல் + சதிக்கல் 16-ம் நூற்றாண்டு கண்டுபிடிப்புகளும் தொலைக்காட்சிகள் செய்தித்தாள்களில் வெளிவந்துள்ளது. 28.01.2021-ல் சின்னமனூர் 9-ம் நூற்றாண்டைச் சேர்ந்த தவ்வை மற்றும் மூதேவி சிற்பம் கண்டறியப்பட்டுள்ளது. 02.03.2021 கொட்டகுடியில் 16-ம் நூற்றாண்டைச் சேர்ந்த கல்வெட்டு கண்டுபிடிக்கப்பட்டது.

மாணவர்கள் பங்கேற்ற கல்வி சார்ந்த பயணம் :

04.03.2021-ல் ஆண்டிபட்டியிலுள்ள வரலாற்று அருங்காட்சியத்திற்கு 44 மாணவ-மாணவிகள் சென்று பார்வையிட்டனர்.

புத்தாக்கப் பயிற்சி :

Online Refereshers Course-ல் எம் துறை பேராசிரியர் முனைவர்.ஜி. கருப்பசாமி, மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகம் UGC-HRDC நடத்திய “New Approaches and interpretations in Historical Writings” எனும் பொருண்மையில் 16.09.2020 முதல் 29.09.2020 வரை கலந்து கொண்டார்.

F. இளங்கலை கணினி அறிவியல் (Computer Science Department)

இந்த கல்வி ஆண்டின் முதல் நிகழ்வாக 01.06.2020 அன்று எமது துறையின் மூத்த பேராசிரியர் Dr.K.மாடசாமி அவர்கள் துறைத்தலைவராக (பொறுப்பு) பொறுப்பேற்றார்.

கடந்த 01.02.2021 அன்று இணையவழியில் “Overview of PHP” என்ற தலைப்பில் துறையின் சார்பாக கருத்தரங்கு நடைபெற்றது. Computer Software College (CSC) போடிநாயக்கனூர் கிளையின் உரிமையாளர் திருமதி.மீனாட்சி சுரேசஷ் அவர்கள் மாணவர்களிடம் உரையாற்றினார்.

04.03.2021 அன்று பெரியகுளம் ஜெயராஜ் அன்னபாக்கியம் கல்லூரியின் கணினித்துறை சார்பாக நடைபெற்ற தேசிய அளவிலான கல்லூரிகளுக்கிடையே நடைபெற்ற “Virtual 17 Galaxy 20-யில் நமது துறையின் மூன்றாமாண்டு மாணவர்கள் B.லாவண்யா, S.அறிவழகன், C.A.தேவநாத, R.ஹரீஷ்ராகவேந்திரா மற்றும் R.விசாகன் ஆகியோர் பல போட்டிகளில் பங்கேற்றனர். “Creation of Animation Video” போட்டியில் மாணவர் R.விசாகன் முதலிடத்தை வென்றார்.

19.03.2021 அன்று எமது துறையில் “Block chain based voting system using Distributed ledger Technology” என்ற தலைப்பில் கருத்தரங்கு நடைபெற்றது. கல்லூரி முதல்வர் (பொ) Dr.S.சிவக்குமார் அவர்களின் தலைமையில் விழா துவங்கியது. விழாவின்

துவக்கத்தில் Dr.R.முருகேசன், இணைப்பேராசிரியர் அவர்கள் வரவேற்புரை வழங்கினார். Dr.K.மாடசாமி, துறைத்தலைவர் (பொ) அவர்கள் சிறப்பு விருந்தினரை அறிமுகம் செய்தார். Dr.S.சிவக்குமார், முதல்வர் (பொ) அவர்கள் தலைமையுரை வழங்க, சிறப்பு விருந்தினர். Er.K. அனுப்பிரியன், Corporate Trainer Livewire, Chennai அவர்கள் சிறப்புரை ஆற்றினார். பேராசிரியை திருமதி. K. நித்தியானந்தகுமாரி அவர்கள் நன்றி நவில, விழா இனிதே நிறைவடைந்தது.

G. தமிழ் மன்றம்

தமிழ்த்துறைத் தலைவர் முனைவர்.க.மலைச்சாமி அவர்கள் மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகத்தில் தமிழ்ப் பாடத்திட்டக் குழுவில் நீட்டிப்புச் செய்யப்பட்டுள்ளார். மதுரை மாவட்டம் சோழவந்தானிலுள்ள விவேகானந்த கல்லூரி (தன்னாட்சி) தமிழ்ப் பாடத்திட்டக் குழுவில் பல்கலைக்கழக நியமன உறுப்பினராக இருக்கின்றார். மேலும் இக்கல்லூரி தமிழ்த்துறை (சுயநிதிப்பிரிவு) நேர்முகத் தேர்வுக் குழுவிலும் இடம் பெற்றுள்ளார்.

தமிழ்த்துறைப் பேராசிரியர்கள் முனைவர்.க.மலைச்சாமி, முனைவர்.லெ.அலமேலு, பேரா.வே.மீனா, முனைவர்.ஐ.தேவர்.பொம்மிநாயக்கர் ஆகியோர் பல இணையவழிப் பன்னாட்டுக் கருத்தரங்கம், தேசிய கருத்தரங்கம், வினாடி-வினா நிகழ்ச்சிகளில் கலந்து கொண்டனர்.

H. தாவரவியல் துறை: (Department of Botany)

தாவரவியல்துறை, அக்டோபர் 8 ஆம் தேதி தாவரவியல் துறை சங்க தொடக்க விழா ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. முனைவர். ஆ.ராஜேஸ்வரி, இணைப்பேராசிரியர் துறைத்தலைவர், தாவரவியல்துறை அறிஞர் அண்ணா அரசு கலைக்கல்லூரி, நாமக்கல் அவர்கள் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்டு சிறப்புரையாற்றினர். கல்லூரி முதல்வர் முனைவர்.எ.சிவக்குமார் அவர்கள் தலைமை வகித்தார். தாவரவியல்துறை தலைவர் முனைவர். சி.கோபி அவர்கள் தாவரவியல் சங்க தொடக்க விழாவிற்கு வரவேற்புரை ஆற்றினார் மற்றும் முனைவர்.மோகன்ராஜ் அவர்கள் நன்றி தெரிவித்தார். இதில் நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட தாவரவியல் மாணவர்கள் பங்கேற்று பயன் பெற்றனர்.

I. இளங்கலை வணிக நிர்வாகவியல் துறை (சுயநிதிப்பிரிவு) (BBA Department)

மதுரை அமெரிக்கன் கல்லூரியில் 11.06.2020 அன்று “ONLINE EDUCATION A BOON (OR) BANE-THE PROS AND CONS” என்ற தலைப்பில் இணையவழி கருத்தரங்கில் திரு.கா.பராத் ராஜா கலந்து கொண்டார். சாத்தூர் ஸ்ரீ கிருசஷ்ணசாமி கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் 26.06.2020 அன்று “ONLINE QUIZ OF BUSINESS CONNECTION” என்ற தலைப்பில் இணையவழி கருத்தரங்கில் திரு.கா.பராத் ராஜா கலந்து கொண்டார். மதுரை விவேகானந்தா கல்லூரியில் 05.12.2020 அன்று “ONLINE COVID-19 AWARENESS QUIZ” என்ற தலைப்பில் இணையவழி கருத்தரங்கில் திரு.கா.பராத் ராஜா கலந்து கொண்டார்.

நமது கல்லூரியில் 06.07.2020 முதல் 08.07.2020 “FACULTY DEVELOPMENT PROGRAMME E-CONTENT DEVELOPMENT” என்ற தலைப்பில் மூன்று நாட்கள் நடைபெற்ற இணையவழி கருத்தரங்கில் வணிக நிர்வாகவியல் துறை பேராசிரியர்கள் கலந்து கொண்டனர். கோயம்பத்தூர் “Avinashilingam Institute for Home Science and Higher Education for Women” கல்லூரியில் 11.02.2021 & 12.02.2021 இரண்டு நாட்கள் “Data Analytics and Business Processes” என்ற தலைப்பில் நடைபெற்ற இணையவழி பன்னாட்டு கருத்தரங்கில் திரு.கா.பராத் ராஜா கலந்து கொண்டார். மதுரை மங்கையர்க்கரசி கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் 10.03.2021 அன்று நடைபெற்ற “EFFECT OF PANDEMIC ON THE ENLIGHTENMENT OF ENTREPRENEURS DEVELOPMENT” என்ற தலைப்பில் இணையவழி பன்னாட்டு கருத்தரங்கில் திரு.கா.பராத் ராஜா கலந்து கொண்டார்.

J. முதுநிலை வணிகவியல் துறை (சுயநிதிப்பிரிவு) (Department of Commerce – SF)

முதுநிலை வணிகவியல் துறையில் 29.07.2020 முதல் 02.08.2020 வரை தேசிய அளவிலான வினாடிவினா நடத்தப்பட்டது. 12.06.2020-ல் தேசிய அளவிலான இணையவழி கருத்தரங்கு நடத்தப்பட்டது. வணிகவியல் துறை பேராசிரியர்கள் திரு. S. தெளபீக்கான் மற்றும் திரு. M. வேல்முருகன் ஆகியோர் முனைவர் பட்டம் பெற்றனர். பேராசிரியை C. பாண்டிச்செல்வி அவர்களின் ஆராய்ச்சிக் கட்டுரை Scop-ல் வெளியிடப்பட்டது. பேராசிரியை M. சரண்யாதேவி, அவர்கள் ஆய்வுக்கட்டுரைக்காக Kisson World-ல் பணஅன்பளிப்பு பெற்றார். பேராசிரியைகள் நளினி மற்றும் M. சரண்யாதேவி, அவர்கள் தேசிய அளவிலான பயிற்சி பட்டறையில் கலந்து கொண்டார்கள்.

K. கணினிப்பயன்பாட்டு மற்றும் தகவல் தொழில்நுட்பத்துறை : (BCA & B.Sc (IT) Department)

2020-2021-ம் கல்வியாண்டில் நமது கல்லூரி CPAC IAS அகாடமி மற்றும் வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி பயிற்சி மையத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளர் திரு. ஆர். கபேஷ் அவர்களால், BCA & B.Sc. IT பிரிவின் முதல், இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் ஆண்டு மாணவ

மாணவியர்களுக்கு நிறுவனத்திற்கான நேர்காணலில் கலந்து கொள்ளும் போது எவ்வகையில் வெற்றி பெற வேண்டும் என்பதை பற்றிய பயிற்சி வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டது.

10.03.2020 அன்று Career Guidance Cell மூலம் நடைபெற்ற IAS பயிற்சி வகுப்பு தேர்வுக்கு எங்கள் துறை சார்ந்த 33 மாணவ, மாணவிகள் தேர்வு செய்யப்பட்டும், அவர்களுக்கு சிறப்பு வகுப்புகள் இணையவழியில் நடந்து கொண்டிருக்கின்றன.

முத்தாய்ப்பாக எங்கள் துறையை சார்ந்த மாணவி செல்வி. S.J. பிரசன்னகுமாரி (2018-2020) கடந்த செப்டம்பர் 2020 பல்கலைக்கழக தேர்வில் நான்காவதாக இடம் பெற்று சாதனை படைத்துள்ளார் என்பதை மிகவும் மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். பெரியகுளம் ஜெயராஜ் அன்னபாக்கியம் மகளிர் கல்லூரியில் நடைபெற்ற "Digital Tools for Smart Classroom in Higher Education" எனும் National Level Online Faculty Development Programme-க்கு எங்கள் துறை பேராசிரியர் திருமதி. எஸ். ரோகினி மற்றும் திருமதி. எஸ். புவனேஸ்வரி ஆகியோர் பங்கேற்றனர்.

எமது கல்லூரியில் IQAC சார்பாக நடைபெற்ற "E-Content Development" எனும் Faculty Development Programme-ல் எமது துறை சார்ந்த பேராசிரியர்கள் அனைவரும் பங்கேற்றனர்.

கோயம்புத்தூர் Hindustha College of Engineering & Technology & Hindusthan Institute Technology-ல் நடைபெற்ற "Machine – Learning – Mathematical Peespective" எனும் Webinar-க்கு எங்கள் துறை பேராசிரியர் திருமதி. எஸ். ரோகினி பங்கேற்றார்.

சென்னை Vellore Institute of Technology-ல் நடைபெற்ற "Learning Python" எனும் Online Faculty development Programme-க்கு எங்கள் துறை பேராசிரியர் செல்வி. எஸ். ஸ்ரீசங்கரி பங்கேற்றார்.

சென்னை University of Madras RUSA 3.0, Entrepreneurship & Career hub-ல் நடைபெற்ற "Digital Skills for Effective Teaching" எனும் Online Faculty Development Programme-க்கு எங்கள் துறை பேராசிரியர்கள் திரு. மோகன்குமார மங்கலம் மற்றும் திருமதி. S. புவனேஸ்வரி ஆகியோர் பங்கேற்றனர். பெரியகுளம் Jeyaraj Annapackiam College for Women-ல் நடைபெற்ற "Effective Usage of ICT tools for smart teaching" எனும் தலைப்பில் National Level online faculty development Programme-ற்கு எங்கள் துறை பேராசிரியர்கள்

திருமதி. S. ரோகினி மற்றும் திருமதி. S. புவனேஸ்வரி ஆகியோர் பங்கேற்றனர். கம்பம் Sri Adi Chunchanagiri Womens College -ல் நடைபெற்ற “Free and Open access resources for teaching, learning and Research” எனும் online faculty development Programme-ற்கு எங்கள் துறை பேராசிரியர் செல்வி. S. ஸ்ரீசங்கரி பங்கேற்றார். சென்னை Infokaia Research-ல் நடைபெற்ற கருத்தரங்கில் எங்கள் துறை பேராசிரியர் திரு. C. கொண்டல்ராஜ், அவர்கள் “Survey on gene Expression Data using Data mining Algorithm in Micro array Dataset” என்ற தலைப்பில் ஆய்வுக் கட்டுரையை சமர்ப்பித்தார்.

L. ஆங்கிலத் துறை (சுயநிதிப்பிரிவு) (Department of English – SF)

இறுதியாண்டு பயிலும் மாணவர்களுக்கு Literary Association சார்பாக அவர்தம் வகுப்பறையில் வினாடி-வினா (Quiz) நடைபெற்றது. துறையில் பயிலும் மற்றும் அனைத்து இரண்டாம் ஆண்டு சுயநிதிப்பிரிவு மாணாக்கர்களுக்கு PART-II ஆங்கிலம் பாடத்தில் ஒரு பகுதியாக உள்ள The Merchant of Venice எனும் நாடகம் 16.03.2021 அன்று திரையிடப்பட்டது. எங்களது மாணாக்கர்களுக்கு Covid-19 பற்றி விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தும் விதமாகவும், நோய் எதிர்ப்பு சக்தியை மேம்படுத்தும் விதமாகவும் கலந்துரையாடல் நிகழ்த்தப்பட்டது. இணையதள வகுப்புகள் நடப்பதால் இணையதளத்தை எவ்வாறு அணுக வேண்டும். தேர்வுத்தாள்களை PDF Format-ல் அனுப்புவதை பற்றியும் அறிவுரை வழங்கப்பட்டது.

M. இயற்பியல் துறை (SF)

நமது கல்லூரியில் 12.02.2021 அன்று இயற்பியல் துறையின் சார்பாக ”இந்திய நியூட்ரினோ ஆய்வகம்” குறித்து ஒருநாள் விழிப்புணர்வு கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. இதில் சிறப்பு விருந்தினராக இந்திய நியூட்ரினோ ஆய்வக (INO) தீட்ட இயக்குநர் பேரா.கோபிந்தா மஜ்ஜிந்தர் கலந்துகொண்டு இந்திய நியூட்ரினோ ஆய்வகம் குறித்து மாணவர்களுக்கு கருத்துகளை எடுத்துரைத்தார்.

நமது கல்லூரியில் 09.03.2021 அன்று இயற்பியல் துறை சார்பாக ”நானோ தொழில்நுட்பம்” என்ற தலைப்பில் ஒருநாள் கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. இதில் முனைவர். ம. ராமசந்திரன், திருப்பத்தூர் அ.பி.சி.அ. கல்லூரியின் உதவிப்பேராசிரியர் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்துகொண்டு இன்றைய சூழ்நிலையில் நானோ தொழில்நுட்பம் மற்றும் அதன் பயன்பாடு குறித்து மாணவர்களுக்கு கருத்துகளை எடுத்துரைத்தார்.

N. வேதியியல் துறை (SF)

திரு.P.மாரிமுத்து, உதவிப்பேராசிரியர், வேதியியல்துறை அவர்கள் 28.08.2020 அன்று மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகத்தின் வாயிலாக முனைவர் பட்டம் பெற்றார்.

முனைவர்.B.கவிதா, உதவிப்பேராசிரியர், வேதியியல்துறை அவர்கள் தனது 4 ஆராய்ச்சி கட்டுரைகளை **Scopus and web of Science index journal**-ல் வெளியிட்டுள்ளார்.

முனைவர்.B.கவிதா, உதவிப்பேராசிரியர், வேதியியல்துறை அவர்கள் 23.03.2021 அன்று ஸ்ரீ சக்தி கைலாஷ் மகளிர் கல்லூரி சேலம் -ல் நடைபெற்ற இணையவழி **Career Guidance Programm**-ல் சிறப்புரை ஆற்றினார்.

O. கணிதவியல் துறை (SF)

நமது கல்லூரியில் 06.07.2020 முதல் 08.07.2020 வரை IQAC சார்பாக **National level Faculty Development Programme on “E-Content Development”** கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. இதில் முனைவர்.R.நாகேந்திரன், முனைவர்.R.லதா மற்றும் முனைவர்.வசந்தி ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

06.01.2021 முதல் 07.01.2021 வரை வேல் டெக் மல்டி டெக் இன்ஜினியரிங் கல்லூரியில் நடைபெற்ற **National level Faculty Development Programme on “Application of Mathematics”** என்ற கருத்தரங்கில் முனைவர்.R.நாகேந்திரன், மற்றும் முனைவர்.R.லதா ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

08.02.2021 முதல் 13.02.2021 வரை சத்தியபாமா கல்லூரியில் நடைபெற்ற **National Level Workshop on “Application of Research Methods and Statistical Tools in Management Studies and Social Sciences”** என்ற கருத்தரங்கில் முனைவர்.R.நாகேந்திரன் பங்கேற்றார்.

நமது கல்லூரியில் 09.03.2021 அன்று இயற்பியல் துறை கார்பாக “நானோ தொழில்நுட்பம்” என்ற தலைப்பில் ஒரு நாள் கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. இதில் முனைவர்.மா.ராமச்சந்திரன் உதவிப்பேராசிரியர் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்டு இன்றைய சூழ்நிலையில் நானோ தொழில்நுட்பம் மற்றும் அதன் பயன்பாடு குறித்து மாணவர்களுக்கு கருத்துகளை எடுத்துரைத்தார். இந்தக் கருத்தரங்கில் கணிதத்துறை மூன்றாம் ஆண்டு மாணவர்கள் அனைவரும் கலந்து கொண்டனர்.

14.03.2021 அன்று தென்காசியில் நடைபெற்ற புத்தக வெளியீட்டு விழாவில் நமது கல்லூரி கணிதத்துறை பேராசிரியர்கள் முனைவர்.R.நாகேந்திரன், மற்றும் முனைவர்.R.லதா எழுதிய புத்தகம் “**Business Statistics**” என்ற புத்தகம் வெளியிடப்பட்டது.

P. வரலாற்றுத் துறை (SF)

28.09.2020 மற்றும் 29.09.2020ல் உலக சுற்றுலா தினத்தை முன்னிட்டு தேனி மாவட்ட சுற்றுலாத்துறையுடன் இணைந்து இளங்கலை மற்றும் முதுகலை வரலாற்றுத் துறை பல்வேறு போட்டிகளை நடத்தின. அதில் நமது கல்லூரியை சார்ந்த பல்வேறு துறை மாணவ, மாணவியர் கலந்து கொண்டனர். இதில் வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு தேனி மாவட்ட ஆட்சியரால் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது. இதனை தொடர்ந்து 29.09.2020-ல் உலக சுற்றுலா தினத்தை முன்னிறித்தி “**Tourism and Rural Devlopment**” என்ற தலைப்பில் இணையவழி கருத்தரங்கம் நடத்தப்பட்டு, அதில் முனைவர்.ஜெ.ஜெயகுமாரி ஞானதீபம், உதவிப்பேராசிரியர், வரலாற்றுத்துறை, ஸ்ரீமீனாட்சி அரசினர் மகளிர் கலைக் கல்லூரி மதுரை அவர்கள் சிறப்புரையாற்றினார். திருமதி.T.உமா, மாவட்ட சுற்றுலா அலுவலர், தேனி, சுற்றுலாவின் சிறப்பை எடுத்துரைத்தார். கருத்தரங்கில் கலந்து கொண்டவர்களுக்கு மின் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது.

08.10.2020-ல் இளங்கலை மற்றும் முதுகலை வரலாறு காந்தி சிந்தனை மையம், தேனி மாவட்ட சுற்றுலா துறை இணைந்து “**Commemorate the 15th Birth Anniversary of Mahatma Gandhi**” on **RELEVANCE OF GANDHIJI'S LIFE AND MESSAGE**” என்ற தலைப்பில் இணைய வழியிலான கருத்தரங்கை நடத்தின. இக்கருத்தரங்கில் Dr. M. வில்லியம் பாஸ்கரன், பேராசிரியர் காந்திய மையம், காந்தி கிராம நிகர்நிலை பல்கலை கழகம், காந்தி கிராமம் அவர்கள் சிறப்புரை வழங்கினார். கருத்தரங்கில் கலந்து கொண்டவர்களுக்கு மின்சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது.

முதுகலை வரலாற்று மாணவ, மாணவியர்கள் ஆண்டிபட்டியில் தொடங்கப்பட்டுள்ள அரசு அருங்காட்சியகம் சென்று பார்வையிட்டனர்.மேலும் அருங்காட்சியக முக்கியத்துவம் மற்றும் செயல்பாடுகள் பற்றி அறிந்து வந்தனர். இவர்களுடன் பேராசிரியர் A.கிருஷ்ணமூர்த்தி சென்று வந்தார்.

பேராசிரியர் கலந்து கொண்டு செயல்பாடுகள் ஆய்வுக் கட்டுரைகள்

நிலம் பன்னாட்டு மின் ஆராய்ச்சி இதழில் “**UGC – carelist Peer Team Review – Kasturba Gandhi – A Women Nationalist**” என்ற தலைப்பில் முனைவர். மு. கனகராஜ் அவர்களால் ஆராய்ச்சிக் கட்டுரை வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

சிறப்பரை :

24.03.2021-ல் கரூர் அரசு மகளிர் கலைக்கல்லரியில் வரலாற்றுத் துறை நடத்திய மாநில அளவிலான கருத்தரங்கில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் பங்கேற்று, “A STUDY OF HISTORICAL SIGNIFICANCE” என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை வழங்கி வந்தார்.

பேராசிரியர்கள் கலந்து கொண்ட கருத்தரங்குகள்

01.06.2020-ல் மதுரை மன்னர் திருமலை நாயக்கர் கல்லூரி, வரலாற்றுத் துறையில் இணைய வழியில் நடத்தப்பட்ட “கீழடி - வைகை நதிக்கரையில் சங்க கால நாகரீகம்” என்ற தலைப்பிலான கருத்தரங்கத்தில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் கலந்து கொண்டார்.

11.06.2020-ல் குன்னூர் பிராவிடன்ஸ் மகளிர் கல்லூரி, வரலாற்றுத் துறையால் இணைய வழியில் நடத்தப்பட்ட “Museum - A vision to a sustainable Mission” என்ற தலைப்பிலான தேசிய கருத்தரங்கில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் அவர்கள் பங்கேற்றார்.

28.07.2020-ல் அலிகார் முஸ்லீம் பல்கலைக்கழக அருங்காட்சியக துறையால் இணைய வழியில் நடத்தப்பட்ட “History and conservation of temples in Chambal Valley and the Roe of Pacoils” என்ற தலைப்பிலான தேசிய கருத்தரங்கில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் கலந்து கொண்டார்.

01.08.2020 - 03.08.2020-ல் தமிழ்நாடு கல்வியியல் பல்கலைக்கழகம். ஸ்ரீ சுந்தரேஸ்வரி கல்வியியல் கல்லூரி, ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர், பாண்டியநாடு பண்பாட்டு மையம் இணைந்து நடத்திய “பண்பாட்டு அடையாளங்கள்” என்ற தலைப்பிலான உலக அளவிலான இணையவழி கருத்தரங்கில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் பங்கேற்றார்.

02.11.2020-ல் காரைக்குடி அழகப்பா பல்கலைக்கழகத்தால் நடத்தப்பட்ட “National unity Day Sardar Vallabhai Patel Birthday Celbrataio - 2020” என்ற இணையவழி தேசிய கருத்தரங்கில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் பங்கேற்றார்.

புத்தாக்க பயிற்சி :

18.06.2020 - 24.06.2020 வரை திண்டுக்கல் M.V.M முத்தையா அரசு மகளிர் கலைக் கல்லூரி, வரலாற்றுத் துறையால் நடத்தப்பட்ட “Research Methodology : Tools and Techniques” என்ற தலைப்பிலான இணைய வழி புத்தாக்க பயிற்சியில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் பங்கு பெற்றார்.

24.06.2020 - 26.06.2020 வரை காரைக்குடி அழகப்பா பல்கலைக்கழகம், வரலாற்றுத் துறையால் நடத்தப்பட்ட “Introduction of Indian Temple Architecture

and Iconography” என்ற தலைப்பிலான இணைய வழி புத்தாக்க பயிற்சியில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் கலந்து கொண்டார்.

01.06.2020-ல் மேலூர் அரசு கலைக்கல்லூரி, முதுகலை வரலாறு மற்றும் ஆராய்ச்சித் துறையால் நடத்தப்பட்ட “Socio - Economic and cluture Impact of Corona in Inda” என்ற தலைப்பிலான இணைய வழி பயிலரங்கில் கலந்து கொண்டார்.

04.06.2020 - 07.06.2020-ல் ஸ்ரீ சாரதா நிகேதன் மகளிர் கல்லூரி, தமிழ்துறை சார்பில் நடத்தப்பட்ட ”தமிழி எழுத்து பயிற்சி” பயிலரங்கில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் கலந்து கொண்டார்.

15.06.2020 - 19.06.2020 வரை பழனி, அருள்மிகு பழனியாண்டவர் மகளிர் கல்லூரி, முதுகலை வரலாறு மற்றும் ஆராய்ச்சித்துறை இணைந்து நடத்திய “Museology and care of Museum” பயிலரங்கில் முனைவர்.மு.கனகராஜ் கலந்து கொண்டார்.

Q. தமிழ்த்துறை (SF)

நமது கல்லூரியில் புதிதாக ஆரம்பிக்கப்பட்ட தமிழ்த்துறை சுயநிதிப்பிரிவு இரண்டாண்டுகள் நிறைவடைந்து மூன்றாமாண்டு தாலப்பருவத்தில் அடியெடுத்து வைக்கின்றது.

இத்துறைத்தலைவர் உதவிப்பேராசிரியர் நா.பால்பாண்டி அவர்கள் கொரானா கால விடுமுறையை பயனுள்ளதாக மாற்றும் வகையில் தோந்தெடுக்கப்பட்ட இணையவழி நிகழ்ச்சிகளில் பங்கு பெற்றுள்ளார். இதில் பதினைந்திற்கும் அதிகமான பன்னாட்டு கருத்தரங்குகள், முப்பதற்கும் மேலான தேசிய கருத்தரங்குகள், பதினொன்று ஆசிரியர் திறன் மேம்பாட்டுப் பயிற்சிகள், பதினாறு பயிற்சிப் பட்டறைகள், நூற்றிக்கும் அதிகமான தினாந்தழ் நிகழ்ச்சிகளில் பங்கெடுத்துள்ளார்.

கேரளா பல்கலைக்கழகம், தமிழ்த்துறை காரியவட்டம் நடத்திய “Tamil Malayalam Relations contacts and Exchanges” என்னும் தலைப்பிலான பன்னாட்டு இணையதள பத்து நாள் கருத்தரங்கில் 24.03.2021 புதன்கிழமை அன்று சிற்பு விருந்தினராக பங்கேற்று ”சிற்பி மலையாள மொழிபெயர்ப்பு கவிதைகளில் பெண்ணியம்” என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை வழங்கினார்.

உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர்.ஞ.சதானந்தவேல் அவர்கள் விவேகாநந்த மகளிர் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி மற்றும் ஜெயராஜ் அன்னபாக்கியம் மகளிர் அறிவியல் மற்றும் கலைக்கல்லூரி நடத்திய இணையவழித் தினாந்தேர்வில் பங்கெடுத்துள்ளார்.

உதவிப்பேராசிரியர் P.முத்தீஸ்வரி அவர்கள் பாண்டிய நாடு பண்பாட்டு மையம், மதுரை நடத்திய ஒரு நாள் கல்வட்டு வாசிப்பு பயிற்சிப் பட்டறையில் கலந்துகொண்டுள்ளார்.

10. அரசு உதவித்தொகை:-

நமது கல்லூரி இளங்கலை மற்றும் முதுகலை பயிலும் மாணவ மாணவியர்களுக்கு கீழ்க்கண்ட (அரசுத்துறைகளின் மூலம்) மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் நலத்துறை, மாவட்ட ஆதி திராவிடர் நலத்துறை, மூலம் உதவித்தொகையாக ஏறத்தாழ ரூ.28,45,625/- பெறப்பட்டு மொத்தம் 763 மாணவ மாணவியர்களுக்கு உதவித்தொகை வழங்கப்பட்டுள்ளது என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

11. கற்பிக்கப்படும் பாடங்களும் மாணவர்களின் எண்ணிக்கை :

நமது கல்லூரியில் இளநிலைப் பட்டவகுப்பில் வரலாறு, பொருளியல், ஆங்கிலம், கணிதம், வேதியியல், கணினி மற்றும் வணிகவியல் (கணினி பயன்பாடு) பாடங்களும் முதுநிலையில் கணிதம், வேதியியல், ஆங்கிலம் மற்றும் வணிகவியல் பாடங்களும் கற்பிக்கப்படுகின்றன. வேதியியல்துறை, கணித்துறை, வணிகவியல்துறை, பல்கலைக்கழகத்தால் ஆராய்ச்சி மையமாக அங்கீகரிக்கப்பட்டு M.Phil., மற்றும் Ph.D., ஆய்வுப் பணிகள் நடந்தேறி வருகின்றன

சுயநிதிப்பிரிவின் கீழ் இளநிலைப்பட்ட வகுப்பில் B.C.A., B.Sc., (IT), B.B.A., B.Com (CA), B.A., Tamil, English, B.Sc(Physics), B.Sc(Maths), B.Sc (Botany) முதுநிலையில் M.Sc., CS, M.Sc., Chemistry, M.A., English, M.Com (CA), M.A (History) M.Phil., Chemistry, ,M.Phil., Maths, M.Phil.,Commerce, M.Phil, English, M.Phil, Computer Science Ph.D.,Maths, Ph.D.,Chemistry, Ph.D.,Commerce பாடங்களும் கற்பிக்கப்படுகின்றன.

அரசு உதவி பெறும் பிரிவுகளில் 1220 மாணவ, மாணவியர்களும் சுயநிதிப் பிரிவுகளில் 783 மாணவ, மாணவியர்களும் ஆக மொத்தம் 2003 பேர் பயிலுகின்றனர்.

காந்தியச் சிந்தனை சான்றிதழ்க்குரிய பாடமாகவும் (CGT) மற்றும் பட்டய பாடமாகவும் (DGT) கணினிப்பயன்பாடு இளநிலை (DCA) மற்றும் முதுநிலை (PGDCA) பட்டய பாடங்களாகவும் கற்பிக்கப் படுகின்றன.

வேதியியல் மற்றும் வணிகவியல் துறையில் சான்றிதழ் மற்றும் பட்டய பாடங்கள் கற்பிக்கப்படுகின்றன.

12. ஆசிரியர், அலுவலர்கள் எண்ணிக்கை:

நம் கல்லூரியில் அரசு உதவி பெறும் பிரிவுகளில் 34 பேராசிரியர்களும், 15 அலுவலர்களும், சுயநிதிப்பிரிவில் 69 பேராசிரியர்களும், 43 அலுவலர்களும் பணிபுரிகின்றனர்.

இக்கல்லூரியில் பணிபுரியும் பேராசிரியர்கள் 32 பேர் முனைவர் பட்டம் பெற்றவர்கள். மீதமுள்ள அனைவரும் M.Phil./SET/NET படிப்பு முடித்து, Ph.D.,க்காக ஆய்வுப்பணியினை செய்து கொண்டு இருக்கிறார்கள். பல்வேறு பல்கலைக்கழகங்களிலும் கல்லூரிகளிலும் இந்த ஆண்டு நடைபெற்ற தேசிய மற்றும் மாநில அளவிலான கருத்தரங்குகளில் ஆய்வுக் கட்டுரைகள் சமர்ப்பித்துள்ளனர்.

மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆய்வு வழிகாட்டிகள்
(Recognized Research Guides by Madurai Kamarj University)

வணிகவியல் துறை	-	Dr. S. பாலமுருகன், Ph.D., Dr. A. சுஜாதா, Ph.D.,
கணிதவியல் துறை	-	Dr. K. கிருஷ்ணன், Ph.D.,
வேதியியல் துறை	-	Dr. G. ரவீந்திரன், Ph.D.,
தாவரவியல் துறை		Dr. C. கோபி, Ph.D.,
கணினி அறிவியல் துறை		Dr. S. சிவக்குமார், Ph.D., Dr. R. முருகேசன், Ph.D.,
ஆங்கிலத் துறை		Dr. C. பழனிவேல்ராஜன், Ph.D., Dr. B. ஆனந்த பிரசாத், Ph.D., Dr. V. விமலா, Ph.D.,

13. கல்லூரித் தேர்வுகள்:

உயர் கல்வியில் பின் தங்கியுள்ள நமது பகுதியைச் சார்ந்த மாணவர்களின் கல்வித்தரத்தினை உயர்த்த இக்கல்லூரி பல்வேறு முயற்சிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றது. ஆசிரியர்களின் சீரிய முயற்சியினாலும் மாணவர்களின் கடின உழைப்பினாலும் இந்த கல்வியாண்டில் நடந்து முடிந்த பல்கலைக்கழக தேர்வுகளில் ஒரு

சில பாடங்களைத் தவிர மற்ற அனைத்து பாடங்களிலும் 80 சதவீதத்திற்கு மேல் மாணவ மாணவியர் தேர்ச்சி பெற்று கல்லூரிக்கு பெருமை சேர்த்துள்ளார்கள்.

நமது கல்லூரியில் CBCS என்றும் திட்டத்தின் அடிப்படையில் நடைபெறும் உள்மதிப்பீடு தேர்வுகளின் ஒருங்கிணைப்பாளராக (Co-ordinator for Internal Exams) Dr. A. மகேஸ்வரன், இணைபேராசிரியர் கணிதத்துறைத்தலைவர் அவர்கள் திறம்பட செயல்பட்டு வருகிறார்.

14.மாணாக்கர் மேம்பாட்டுத்திட்டங்கள்:

a. காந்திய சிந்தனைக் கல்வி (CGT/DGT) :

காந்திய சிந்தனைச் சான்றிதழ் மற்றும் பட்டயப் பாடத்தில் வருடம் தவறாமல் மாணவ, மாணவியர்கள் தேர்வெழுதி வெற்றி பெற்று வருகின்றனர். இக்கல்வியாண்டிலும் 14 மாணவ, மாணவியர்கள் சான்றிதழ் தேர்வும் 24 மாணவ, மாணவியர்கள் பட்டயத் தேர்வும் எழுத இருக்கிறார்கள். காந்திய சிந்தனைப் பாடங்களில் கடந்த ஆண்டில் பல்கலைக்கழக தேர்வு எழுதிய அனைவரும் வெற்றி பெற்று தேறியுள்ளனர் என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இம்மையத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளராக தமிழ்த்துறையின் உதவிப்பேராசிரியை முனைவர்.லெ.அலமேலு அவர்கள் பணியாற்றி வருகின்றார்.

b. நாட்டுநலப் பணித்திட்டம் : (N.S.S)

14.06.2020 அன்று நாட்டு நலப்பணித்திட்டம் சார்பில் ஒரு நாள் கருத்தரங்கு "Swachhta Action Plan and Jal Shakti Abhiyan விழிப்புணர்வு" என்ற தலைப்பில் இணையவழி கருத்தரங்கு NSS மாணவர்களுக்கு நடத்தப்பட்டது. 15.08.2020 சுதந்திர தினத்தன்று அந்த விழாவில் கொரானா நோய் தொற்று பராமரிப்பில் சிறப்பாக சேவை செய்த செவிலியர்களுக்கு ஊய் கல்லூரி நிர்வாகம் கவுரவித்து சிறப்பு செய்தது. 26.11.2020 அன்று இந்திய அரசியல் அமைப்பு பற்றிய விழிப்புணர்வு கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. சிறப்பு பேச்சாளர் நாட்டு நலப்பணித் திட்ட அலுவலர் S. செந்தில்குமார் அவர்கள் இந்திய அரசியல் அமைப்பு பற்றி சிறப்பு சொற்பொழிவு ஆற்றினார். 10.07.2020 அன்று ஒரு நாள் கருத்தரங்கு இணையவழி மூலமாக Orientation Programm மனம் மற்றும் சமுதாய பாதுகாப்பு Covid-19 என்ற தலைப்பில் நடைபெற்றது. இதனை மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகம் மற்றும் MS செல்லமுத்து டிரஸ்ட் மற்றும் ஏல விவசாயிகள் சங்கக் கல்லூரி இணைந்து சிறப்பாக நடைபெற்றது. துணைவேந்தர் மற்றும் பதிவாளர்

மற்றும் கல்லூரி முதல்வர் இந்த நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டு நிகழ்ச்சியை சிறப்பு செய்தனர். 16.02.2021 அன்று கொரானா தடுப்பூசியின் முக்கியத்துவம் குறித்து பொதுமக்களிடையில் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்த ஊர்வலம் ஒன்று நடத்தப்பட்டது. அதில் NSS, NCC, RRC, YRC மாணவ, மாணவிகள் கலந்து கொண்டனர்.

10.03.2021 அன்று மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் நடந்த நிகழ்ச்சி "Election Duty – Volunteers Submission" அதில் எங்களது கல்லூரி நாட்டு நலப்பணித்திட்ட அலுவலர்கள் Dr. S. செந்தில்குமார் மற்றும் Dr. C. பழனிவேல்ராஜன் கலந்து கொண்டனர்.

15. ஆரோக்கியம் மற்றும் உடற்பயிற்சி கழகம்:

நமது கல்லூரியில் "ஆரோக்கியம் மற்றும் உடற்பயிற்சி கழகம்" பாடத்தில் 34 மாணவ, மாணவியர்கள் சேர்ந்து பயின்று வருகின்றனர். இவர்களுக்கு 05.03.2021 மற்றும் 12.03.2021 ஆகிய இரண்டு நாட்களில் சிறப்பு வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டது, மேலும் யோகாசன பயிற்சியாளர் திரு. D. கார்த்திக் தலைமையில் 18.02.2021 அன்று 133 மாணவிகளுக்கும், 19.02.2021 அன்று 153 மாணவர்களுக்கும் தனித்தனியாக நேரடி பயிற்சி வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டது. ஆரோக்கியம் மற்றும் உடற்பயிற்சி கழக ஒருங்கிணைப்பாளராக முனைவர். அ. மகேஸ்வரன் அவர்கள் சிறப்புடன் பணியாற்றிக் கொண்டிருக்கிறார்.

16. மனித உரிமைகள் கழகம் (Human Rights)

மனித உரிமைகள் கழகத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளராக முனைவர்.T.ராமலெட்சுமி உதவிப்பேராசிரியர், வணிகவியல்துறை ஏ.வி.ச.கல்லூரி அவர்கள் செயல்பட்டு வருகிறார்.

17. நுகர்வோர் மன்றம் (Consumer Club)

நுகர்வோர் மன்றத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளராக திரு.V.கிருஷ்ணகுமார், உதவிப்பேராசிரியர், வணிகவியல்துறை, ஏ.வி.ச.கல்லூரி அவர்கள் செயல்பட்டு வருகிறார். இதில் சுமார் 30 மாணவர்களை புதிய உறுப்பினர்களாக சேர்ந்து செயல்பட்டு கொண்டு வருகிறது.

18. Equal Opportunity Cell

நமது கல்லூரி பல்கலைக்கழக மானியக்குழு ஒப்புதலுடன் Equal Opportunity Cell 20.07.2012 முதல் இயங்கி வருகிறது. இதனுடைய ஒருங்கிணைப்பாளராக 2020-21முதல் முனைவர். S. செந்தில்குமார் பொருளியியல்துறை, துறைத்தலைவர் அவர்கள் செயல்பட்டு வருகிறார். இந்த அமைப்பு அவ்வப்பொழுது மாணவர்களுக்கு தேவையான உதவிகளை செய்து வருகிறது. இவ்வமைப்பின் ஆலோசனை குழுத் தலைவராக கல்லூரி முதல்வர் (பொறுப்பு) Dr. S. சிவக்குமார் மற்றும் Dr. A. ஞானசேகரன், வரலாற்றுத் துறை தலைவர், மற்றும் Dr. C. மாணிக்கராஜ், வரலாற்றுத் துறை பேராசிரியர் அவர்களும் உறுப்பினர்களாக இருந்து வருகின்றனர்.

19. Red Ribbon Club (RRC)

நமது கல்லூரியில் 16.02.2021 அன்று YOUTH RED CROSS, RED RIBBON CLUB சார்பில் கொரோனா தடுப்பூசி, முகக்கவசம் அணிவதன் அவசியம் குறித்த விழிப்புணர்வு ஊர்வலம் கல்லூரி துணைத் தலைவர் உயர்திரு P.V.கருப்பையா, கல்லூரியின் முதல்வர் (பொறுப்பு) Dr. S. சிவக்குமார், துணை முதல்வர் Dr. S. பாலமுருகன், மற்றும் கல்லூரியின் நிர்வாகக்குழு உறுப்பினர் உயர்திரு. R. கமலநாதன், நகராட்சி நகர்நல அலுவலர் ராகவன் முன்னிலை வகித்தனர். YOUTH RED CROSS, RED RIBBON CLUB சார்ந்த மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர். திட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர் கணிதத்துறை பேராசிரியை முனைவர்.V.ஹேமலதா அவர்கள் நன்றியுரை ஆற்றினார்.

20. Youth Red Cross (YRC)

12.10.2020 முதல் 15.10.2020 வரை இளைஞர் எழுச்சி தினமாக டாக்டர் அப்துல்கலாம் ஐயா அவர்கள் நினைவாக "Youth Awakening Day" என்ற தலைப்பில் இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கம் மற்றும் செஞ்சுருள் சங்கம் சார்பில் விழா இணையவழியாக நடைபெற்றது.

19.03.2021 அன்று மாணவிகளுக்கு 1000 பூச்சி மாத்திரைகள் (Albendazole Tablet) YOUTH RED CROSS மற்றும் RED RIBBON CLUB மூலமாக கல்லூரியின் முதல்வர் (பொறுப்பு) Dr. S. சிவக்குமார், அவர்களின் தலைமையில் ஒருங்கிணைப்பாளர் கணிதத்துறை பேராசிரியை முனைவர்.V.ஹேமலதா அவர்கள் வழங்கினார்.

21. மகளிர் மேம்பாட்டு மையம் :

நமது கல்லூரியன் மகளிர் மேம்பாட்டு மையத்தின் சார்பாக பன்னாட்டு மகளிர் தினவிழா 12.03.2021 அன்று நடைபெற்றது. இவ்விழாவிற்கான வரவேற்புரையை முனைவர். திருமதி. T. ராமலட்சுமி அவர்கள் ஆற்றினார்கள். மேலும் இவ்விழாவிற்கான முன்னுரையை கல்லூரியின் முதல்வர் (பொறுப்பு) Dr. S. சிவக்குமார், அவர்கள் உரையாற்றினார். இவ்விழாவிற்கான சிறப்புரையை கணிப்பொறியியல் துறைத்தலைவர் கணிப்பொறியியல் துறைத் தலைவர் Dr. K. மாடசாமி அவர்கள் ஆற்றினார்.

இந்த மகளிர் தின விழாவிற்கான சிறப்பு விருந்தினராக செல்வி D.உதயாகீர்த்திகா (விண்வெளி சிறப்புப் பயிற்சி மாணவி) அவர்கள் பங்கேற்று தன்னுடைய விண்வெளி பயிற்சி அனுபவத்தையும், பெண்ணாக தான் பெற்ற பல்வேறு அனுபவத்தையும் மகளிர் தின சிறப்புரையாக ஆற்றினார். மேலும் மகளிர் தின சிறப்புரையாக தமிழ்த்துறை பேராசிரியை முனைவர். எல் அலமேலு ஆற்றினார்.

இவ்விழாவிற்கான நன்றியுரையை தமிழ்த்துறை பேராசிரியை திருமதி. V. மீனா அவர்கள் ஆற்றினார். இவ்விழாவிற்கான ஏற்பாடுகளை மகளிர் மேம்பாட்டு மைய ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர். திருமதி. T. ராமலட்சுமி அவர்கள் சிறப்பாக செய்திருந்தார். பல்வேறு மாணவிகள் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர்.

22. உன்னத் பாரத் அபியான்

உன்னத் பாரத் அபியான் (Unnat Bharat Abhiyan – UBA) திட்டத்தின் மூலமாக ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர்.சி.கோபி “விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியாக – தேசிய கல்வி கொள்ளை – 2020” 23.09.2020-ஆம் தேதி அன்று இணையவழியில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு நடைபெற்றது கல்லூரி முதல்வர் முனைவர்.S.சிவக்குமார் அவர்கள் தலைமை வகித்தார். தாவரவியல் துறை தலைவர் முனைவர்.சி.கோபி விழாவில் கலந்து கொண்ட அனைவரையும் வரவேற்றுப் பேசினார். முனைவர்.டி.ராஜா ஜெபசிங், துணை முதல்வர், செயின்ட் ஜோசப் வணிகக் கல்லூரி (தன்னாட்சி) பெங்களூரு அவர்கள் சிறப்புரை ஆற்றினார். முனைவர் மோகன்ராஜ் அவர்கள் நன்றி தெரிவித்தார். இதில் நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட மாணவ, மாணவியர்கள் மற்றும் பேராசிரியர்கள் பங்கேற்றனர்.

23. ECO Club

நமது கல்லூரியில் பயிலும் பல்வேறு துறையைச் சார்ந்த இரண்டாம் வருட மாணவ, மாணவியர்கள் இந்த Extensopm Activites - சுற்றுப்புறகூழல் பிரிவில் கலந்து

கொண்டனர். அவர்களுக்கு சிறப்பு வகுப்புகள் எடுக்க பெற்று அதன் மூலம் அறிந்து கொண்டதை Assignment மற்றும் Projects மூலம் மாணவ, மாணவர்களால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டதை மதிப்பீடு செய்யப்பட்டன.

24. பகடிவதை தடுப்பு சட்டம் (Anti Ragging Cell)

இம்மன்றத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளராக இயற்பியல்துறை உதவிப்பேராசிரியர் திரு.G.ராஜ்மோகன் அவர்கள் செயல்பட்டு வருகிறார். இதன் உறுப்பினர்களாக உடற்கல்வி இயக்குநர் முனைவர்.K.சிவா, உதவிப்பேராசிரியர் திருமதி.A.சுபலட்சுமி அவர்களும் மாணவ உறுப்பினர்களாக மூன்றாமாண்டு வரலாறு M.கோபிநாத், மூன்றாமாண்டு வணிகவியல் G.கார்த்திகேயன் மற்றும் மூன்றாமாண்டு கணிதவியல் P.லாவண்யா ஆகியோர் உறுப்பினர்களாக உள்ளனர்.

பகடிவதை புகார் எண்கள் 1027, 1098 மற்றும் 18001805522 இணையதள முகவரி போன்ற விபரங்களை மாணவர்களுக்கு தெரியும் வண்ணம் அறிவிப்பு பலகைகள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. அரசு மனநல மருத்துவர்கள் அறிமுகம் செய்யப்பட்டு அவர்களின் தொலைபேசி எண்கள் மாணவர்களுக்கு வழங்கப்பட்டது. மாணவர்கள் ஒழுங்கு நடவடிக்கைகளை கண்காணிப்பு கேமரா மூலம் கண்காணிக்கப்பட்டு வருகிறது.

25. தொழில் முனைவோர் மையம் (EDC)

வரலாற்று சிறப்புமிக்க ஏல விவசாயிகள் சங்கக் கல்லூரியில் தொழில் முனைவோர் மையம் துவங்கப்பட்டு சிறப்பாக செயல்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒருங்கிணைப்பாளராக வணிகவியல்துறை பேராசிரியர் முனைவர். வீ. கிருஷ்ணகுமார் அவர்கள் செயல்பட்டு வருகிறார். இந்த கல்வியாண்டில் மையத்தின் நிகழ்வாக 19.03.2021 ஆம் அன்றும் தேசிய அளவிலான ஒரு நாள் கருத்தரங்கம் "தொழில் முனைவோர் மேம்பாடு" என்ற தலைப்பில் சுப்புராஜ் நினைவு கூட்ட அரங்கில் நடைபெற்றது. இதில் சிறப்பு விருந்தினராக நபார்டு வங்கியின் துணை பொது மேலாளர் திருமதி. புவனேஸ்வரி அவர்கள் கிராமப்புற பொருளாதாரம் மற்றும் வங்கி என்ற தலைப்பிலும் முனைவர். மனோகரன், முதல்வர் (ஓய்வு) ஏ.வி.ச. கல்லூரி அவர்கள் சுயவேலைவாய்ப்பு மற்றும் பொருளாதார சுதந்திரம் என்ற தலைப்பில் உரையாற்றினார். இதில் கல்லூரியின் பல்வேறு துறைப் பேராசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் பங்குபெற்று பயனடைந்தனர். இந்த ஒரு நாள் தேசிய கருத்தரங்கத்தை முதல்வர் முனைவர். எஸ். சிவக்குமார் அவர்கள் தலைமையேற்று நடத்தி வைத்தார், துணை முதல்வர்

முனைவர். எஸ். பாலமுருகன் அவர்கள் வாழ்த்துரை வழங்கினார். தொழில் முனைவோர் மையத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளர் பேராசிரியர் முனைவர். வீ. கிருஷ்ணகுமார் அவர்கள் வரவேற்புரை நிகழ்த்தினார். நிகழ்வின் முடிவில் தமிழ்த்துறை பேராசிரியர் மீனா அவர்கள் நன்றியுரை வழங்கினார். தேசியகீதம் இசைக்கப்பட்டு விழா இனிதே முடிவுற்றது.

26. தேசிய மாணவர் படை (NCC)

நமது கல்லூரியில் உடற்கல்வித்துறை சார்பாக ஆரோக்கியம் மற்றும் உடற்பயிற்சி கழகம் சேர்ந்து 18.02.2021 & 19.02.2021 ஆகிய இரண்டு நாட்கள் யோகா வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டது. இதில் தேசிய மாணவர் படை மாணவர்கள் அனைவரும் கலந்து கொண்டனர்.

நமது கல்லூரி தேசிய மாணவர் படை மற்றும் போடிநாயக்கனூர் நகராட்சியும் சேர்ந்து நடத்தப்பட்ட கொரோனா-19 விழிப்புணர்வு பேரணி 16.02.2021-ல் நடத்தப்பட்டது. கல்லூரியின் செயலாளர் & தொடர்பாளர் திரு. எஸ்.ராமநாதன், எம்.ஏ. அவர்கள் துவக்கி வைத்தார். பேரணியில் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர். எஸ். சிவக்குமார், பேராசிரியர்கள் மற்றும் தேசிய மாணவர் படை மாணவர்கள் 39 பேர் முககவசம் அணிந்து சமூக இடைவெளியுடன் கலந்து கொண்டனர்.

நமது கல்லூரியில் திண்டுக்கல் 14 தமிழ்நாடு பட்டாலியன் NCC நம் கல்லூரி வளாகத்தில் நடத்திய CATC முகாம் 08.03.2021 முதல் 12.03.2021 வரை நடைபெற்றது. கல்லூரியின் முதல்வர் முனைவர். எஸ். சிவக்குமார், அவர்கள் முகாம் துவக்கி வைத்தார். இதில் தோட்டக்கல்லூரி பெரியகுளம், HKRH கல்லூரி, பாளையம் கல்லூரிகளைச் சேர்ந்த தேசிய மாணவர் படை மாணவர்கள் 100 பேர் கலந்து கொண்டனர். NCC முகாம் ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர். Lt. K. சிவா சிறப்பாக செயல்படுத்தினார்.

27. நுண்கலை மன்றம்

இம்மன்றத்தின் ஒருங்கிணைப்பாளராக தமிழ்த்துறை உதவிப்பேராசிரியை வே.மீனா அவர்களும் மன்றப் பொறுப்பாளர்களாக பேராசிரியர்கள் C.பழனிவேல்ராஜன், T.ராமலெட்சுமி சுயநிதிப்பிரிவு பேராசிரியர்கள் J.தேவர் பொம்மி நாயக்கர், N.பால்பாண்டி,

P.ஜெகதீசன், N.சுபத்ராதேவி, S.காஞ்சனாதேவி, M.அன்புச்செல்வி ஆகியோர் சிறப்பாக செயல்பட்டு வருகின்றனர்.

28. முன்னாள் மாணவர் சங்கம்

ஏல விவசாயிகள் சங்க கல்லூரியின் முன்னாள் மாணவர் சங்கம் மிக சிறப்பாக நடைபெற்று வருகிறது. இச்சங்கத்தின் 2020 - 2021 ஆம் கல்வியாண்டிற்கு உரிய நிர்வாக சார்ந்த காணொலி மூலம் கூட்டம் நடைபெற்றது. இந்நிர்வாக கூட்டத்தில் முன்னாள் மாணவர்கள் சங்கம் கல்லூரிக்கு செய்த பல்வேறு உதவிகளை பற்றி விவாதிக்கப்பட்டது. மேலும் எதிர் வரும் காலங்களில் ஆற்றக் கூடிய செயல் திட்டங்கள் பற்றி விவாதிக்கப்பட்டது. முன்னாள் மாணவர் சங்க செயலராக கல்லூரியின் துணை முதல்வர் Dr.S.பாலமுருகன் அவர்கள் செயல்பட்டு வருகிறார்.

29. உடற்கல்வித் துறை

நமது கல்லூரியில் உடற்கல்வித்துறை சார்பாக ஆரோக்கியம் மற்றும் உடற்பயிற்சி கழகம் சேர்ந்து இரண்டு நாட்கள் யோகா வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டது. கல்லூரியின் முதல்வர் முனைவர். எஸ். சிவக்குமார், அவர்கள் தலைமை தாங்கினார். ஆரோக்கியம் மற்றும் உடற்பயிற்சி கழக ஒருங்கிணைப்பாளராக முனைவர். அ. மகேஸ்வரன் அவர்கள் வரவேற்றார். யோகாசன பயிற்சியாளர் திரு. D. கார்த்திக் தலைமையில் 18.02.2021 அன்று 133 மாணவிகளுக்கும், 19.02.2021 அன்று 153 மாணவர்களுக்கும் தனித்தனியாக நேரடி பயிற்சி வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டது.

30. பொது நூலகம்

நமது கல்லூரி நூலகத்தில் மொத்தம் 27449 நூல்கள் உள்ளன. இவ்வாண்டு நமது கல்லூரி நூலகத்திற்கு நிர்வாகம் சார்பாக 681 புத்தகங்கள் ரூ.3,09,577/- மதிப்பில் வாங்கப்பட்டுள்ளன. மற்றும் ரூ.34000/- மதிப்பிலான 12 ஜோர்னல்ஸ் புதியதாக சந்தா கட்டப்பட்டுள்ளது. நூலகத்திற்கு நிர்வாகம் சார்பாக கல்லூரி நூலகத்திற்கு புத்தக அலமாரி வாங்கப்பட்டுள்ளது.

முதலாமாண்டு மாணவ, மாணவியர் கல்லூரி நூலகத்தை பற்றி அறிந்து கொள்ள, விதிமுறைகள் பற்றி தெரிந்து கொள்ள Orientation அளிக்கப்பட்டது.

மாணவர்கள் கல்விவளர்ச்சிக்கு பெரிதும் உதவும் வகையில் (OPEN ACCESS SYSTEM) தாங்களே தெரிவு செய்துகொள்ளும் செயல்முறை பின்பற்றப்படுகிறது.

கணினி முறையில் புத்தக பரிமாற்றம் செய்யப்படுகிறது. தினசரி, வாரம், மாதம் ஒருமுறை, இருமுறை இதழ்களும் வாங்கப்படுகின்றன.

31. வாசகர் வட்டம்

நூலகர் தினத்தை கொண்டாடும் வகையில் மாணவ மாணவியர்களுக்கு கவிதைப்போட்டி, கட்டுரைப்போட்டி, ஓவியப்போட்டி, பேச்சுப்போட்டி, வினாடிவினா போன்ற போட்டிகள் நடத்தப்பட்டன. மாணவ மாணவர்களை ஊக்குவிக்கும் வகையில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் சிறந்த வகையில் நூலகத்தை பயன்படுத்தியமைக்காக Best Library User Award வழங்கப்படுகிறது.

32. தாத்தா பாட்டி குழு

நமது கல்லூரியில் தாத்தா பாட்டி மாணவர் குழு பாடத்தில் 10 மாணவர்களும், 11 மாணவிகளும் என மொத்தம் 21 மாணவர்கள் சேர்ந்து பயின்று வருகின்றனர். அவர்களுக்கு சீரிய முறையில் பாடம் பயிற்றுவித்து அதற்கான Assignment மற்றும் Project work கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. மாணவர்கள் முதியோர் இல்லம் சென்று அவர்களுடன் கலந்துரையாடி அவர்களைப் பற்றி திட்டப்பணி (Project work) செய்துள்ளார்கள். இதன் ஒருங்கிணைப்பாளராக வேதியியல் துறைத்தலைவர் திரு.R.குமார்ராஜன் அவர்கள் செயல்பட்டு வருகிறார்.

33. Internal Complaints Committee (ICC)

கல்லூரியின் (ICC) சார்பாக 15.04.2021 அன்று மதியம் 2 மணிக்கு பெண்களின் பாதுகாப்பு பற்றிய இணையவழி கருத்தரங்கு நடைபெற்றது. இந்தக் கருத்தரங்கினை நமது கல்லூரியின் முதல்வர் (பொறுப்பு) Dr. S. சிவக்குமார், அவர்கள் தலைமையேற்று நடத்தினார். ICC-யின் ஒருங்கிணைப்பாளர், திருமதி. K. நித்தியானந்த குமாரி, உதவிப்பேராசிரியை (கணினித்துறை) வரவேற்புரை வழங்க கல்லூரியின் முதல்வர் (பொறுப்பு) Dr. S. சிவக்குமார், அவர்கள் தலைமை உரையாற்றினார். துணை முதல்வர் Dr. S. பாலமுருகன், மற்றும் கல்லூரியின் மகளிர் அமைப்பின் ஒருங்கிணைப்பாளர் Dr. S. ராமலட்சுமி அவர்கள் வாழ்த்துரை வழங்கினர். சிறப்புப் பேச்சாளர்கள் திருமதி. A. சுப்புலட்சுமி, உதவிப் பேராசிரியை (இயற்பியல் துறை) மற்றும் Dr. G. மங்கை, நூலகர் ஆகியோர் பெண்களின் பாதுகாப்பு மற்றும் பெண்களுக்கான சட்டங்கள் என்ற

தலைப்புகளில் முறையே சிறப்புரையாற்றினார். Dr. L. அலமேலு, உதவிப்பேராசிரியர் தமிழ்த்துறை அவர்கள் நன்றியுரை வழங்க கருத்தரங்கம் இனிதே நிறைவடைந்தது. கல்லூரியின் மாணவிகள் இக்கருத்தரங்கில் பங்குபெற்று பயனடைந்தனர்.

34. விடுதிகள் :

2020-2021ஆம் கல்வியாண்டு முதல் நமது கல்லூரி விடுதி துணைக்காப்பாளராக முனைவர் R. முருகேசன் இணைப்பேராசிரியர் கணிப்பொறி அறிவியல் துறை அவர்கள் பொறுப்பேற்றுள்ளார்.

அ. மகளிர் விடுதி :

மகளிர் விடுதியில் தற்போது 20 வெளியூர் மாணவிகள் தங்கி பயின்று வருகின்றனர். சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர், தினந்தோறும் தமிழ், ஆங்கில நாளிதழ்கள் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. மாணவிகள் விளையாடுவதற்குத் தேவையான உபகரணங்கள் வாங்கித் தரப்பட்டுள்ளன. மாணவியர்கள் தங்களது பெற்றோருடன் பேசுவதற்கு ஏதுவாக Land line தொலைபேசி இணைப்பு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு மாணவியர்கள் பயன்படுத்தி வருகின்றனர்.

ஆ. மாணவர் விடுதி

மாணவர் விடுதியில் தற்போது 44 வெளியூர் மாணவர்களைக் கொண்டு சிறப்பான முறையில் இயங்கி வருகிறது. மாணவர்களுக்கு தேவையான அத்தியாவசியத் தேவைகள் உடனடியாக நிறைவேற்றப்படுகின்றன. மாணவர்களுக்கு சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர் (RO) மற்றும் தினந்தோறும் தமிழ், ஆங்கில நாளிதழ்கள் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. தொலைக்காட்சி பெட்டி, விளையாட்டு உபகரணங்களும் மாணவர்களுக்கு பல வசதிகள் செய்து தரப்பட்டுள்ளன.

கொரோனா காலத்தில் அரசு தெரிவிக்கும் அனைத்து விதிமுறைகள் மிகவும் கவனத்துடன் பின்பற்றியுள்ளோம்.

35. போக்குவரத்துத் துறை (Transport Department)

நமது கல்லூரியில் ரூ.40 லட்சம் மதிப்பிலான 4 பேருந்துகள் வாங்கப்பட்டு 19.09.2012 முதல் மாணவியர்களுக்காக இயக்கப்பட்டு வருகிறது. இதில் சுமார் 1091 மாணவிகள் பயன்பெற்று வருகின்றனர். இந்த பேருந்துகள் வாங்க நிதியளித்த ஏல விவசாயிகள் சங்கத்திற்கும் அதன் தலைவர் உயர்திரு.S.V.சுப்ரமணியன் அவர்களுக்கும் செயலர் திரு.S.இராமநாதன், உபதலைவர் P.V.கருப்பையா அவர்களுக்கும் மற்றும்

ஆட்சிக்குழு உறுப்பினர்கள் அனைவருக்கும் இந்த நேரத்தில் எனது மனமார்ந்த நன்றியை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

36. பணிஓய்வு பெற்றோர் :

நமது கல்லூரியின் திரு. N. முருகன், சிறப்புநிலை பெருக்குவர் அவர்கள் 30.04.2021 அன்று பணி ஓய்வு பெற்றுள்ளார். அவருக்கு நமது கல்லூரி நிர்வாகத்தின் சார்பில் பாராட்டு விழா நடைபெற்றது.

நன்றியுரை:

உலையில்லா வீட்டின் ஏழைச்சிறுவரும் கலை பயில வாய்ப்பு தந்த

எங்கள் தாய்ச் சங்கமாம் ஏல விவசாய சங்கத்தையும் கலைக்காக கல்லூரி தொடங்கி அதன் உயர்வுக்காக ஓயாமல் உழைத்து வரும் போடிநாயக்கனூர் ஏல விவசாயிகள் சங்கக் கல்லூரி தலைவர், துணைத்தலைவர், செயலர் மற்றும் தாளாளர், ஆட்சிக்குழு மற்றும் பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் அனைவருக்கும் என் மனமார்ந்த நன்றியை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

மாணவர்களின் கல்வி, கலை மற்றும் விளையாட்டுத் திறன்களை ஊக்குவிக்கும் வகையில் பரிசுகள், சுழற்கோப்பைகள் மற்றும் நிதி உதவிகள் வழங்கிய நமது கல்லூரி ஆட்சிக்குழு உறுப்பினர்களுக்கு என் நன்றியைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

இக்கல்லூரியின் வளர்ச்சிக்கு அறக்கட்டளைகளை நிறுவியுள்ள அருளாளர்கள் அனைவருக்கும் மனமார்ந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். நம் கல்லூரியின் வளர்ச்சிக்கு பல்வேறு வகையிலும் நிதி உதவி வழங்கிய பல்கலைக் கழக மாணியக் குழு (UGC) DST, New Delhi, CSIR, New Delhi DRDO New Delhi, TNSCST Chennai ஆகிய நிறுவனங்களுக்கு என் நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். நம் கல்லூரியின் வளர்ச்சியில் பெரிதும் அக்கறை கொண்டு கல்லூரிக்கு வேண்டிய அனைத்து முயற்சிகளையும் உடனுக்குடன் நல்கி வரும் நமது பல்கலைக்கழக துணைவேந்தர், பதிவாளர், கல்லூரி வளர்ச்சிக்குழுவின் தலைவர் மற்றும் ஆட்சி மன்ற உறுப்பினர்கள் ஆகியோருக்கும் நெஞ்சார்ந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

கல்லூரி வளர்ச்சிக்குப் பெரிதும் உறுதுணையாக இருக்கின்ற சென்னை கல்லூரிக் கல்வி இயக்குனர் மற்றும் மதுரை மண்டல கல்லூரிக் கல்வி இணை இயக்குனர் அவர்களுக்கும் என் மனமார்ந்த நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். நம் கல்லூரி சிறப்புடன் செயல்பட அயராது உழைத்து வரும் ஆசிரியர்கள், அலுவலர்கள், மாணவ, மாணவியர்கள், ஊடக அன்பர்களுக்கும் மற்றும் கல்லூரி நலன் பேணும் பெரியோர்கள் அனைவருக்கும் மனமார்ந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

நன்றி! வணக்கம்

**டாக்டர். எஸ். சிவக்குமார், Ph.D.,
முதல்வர்**

போடிநாயக்கனார்

இயற்பியல் துறை : (DEPARTMENT OF PHYSICS)

இயற்பியல் துறையின் சார்பாக மார்ச் 5-ம் தேதி 'An overview of nono sience and technology' என்ற தலைப்பில் Dr.ராமசந்திரன் அவர்கள் ஒரு நாள் கருத்தரங்கத்தில் உரையாற்றினார். இந்நிகழ்வு மாணவர்களுக்கு மிகவும் பயனுள்ளதாக இருந்தது.

உதவிப்பேராசிரியர்கள் திரு.ஜி.ராஜமோகன் மற்றும் திருமதி.அ.சுபலட்சுமி அவர்கள் 02.06.2021 முதல் 16.06.2021 வரை (14 நாட்கள்) டெல்லி பல்கலைக்கழகத்தில் நடைபெற்ற இணையவழி புத்தாக்கப் பயிற்சியில் கலந்து கொண்டனர்.

உதவிப்பேராசிரியர் திருமதி.அ.சுபலெட்சுமி அவர்கள் பல்கலைக்கழக
மானியகுழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட Journal-ல் ஆராய்ச்சிக் கட்டுரையை
வெளியீட்டுள்ளார்.